# REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20005480700314

## COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT EPCI METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE

POSTE COMPTABLE DE : RECETTE FINANCES MARS-MUNICIPALE BDF 30001 00512 C130000000 02

## SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 49 (1)

# **Budget supplémentaire (3)**

BUDGET: CT5 EAU POTABLE (3)

**ANNEE 2018** 

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public local et du plan de comptes utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49.

<sup>(2)</sup> Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

## **Sommaire**

I - Informations générales Modalités de vote du budget 3 II - Présentation générale du budget A1 - Vue d'ensemble - Sections 4 A2 - Vue d'ensemble - Section d'exploitation - Chapitres 5 7 A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres B1 - Balance générale du budget - Dépenses 9 B2 - Balance générale du budget - Recettes 10 III - Vote du budget A1 - Section d'exploitation - Détail des dépenses 12 A2 - Section d'exploitation - Détail des recettes 14 B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses 15 B2 - Section d'investissement - Détail des recettes 16 B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles 18 IV - Annexes A - Eléments du bilan A1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie Sans Objet A1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette Sans Objet A1.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux Sans Objet A1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours Sans Objet A1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture Sans Objet A1.6 - Etat de la dette - Autres dettes Sans Objet A2 - Méthodes utilisées pour les amortissements Sans Objet A3.1 - Etat des provisions et des dépréciations Sans Objet A3.2 - Etalement des provisions Sans Objet A4.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses A4.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes 22 A5.1.1 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Exploitation (1) Sans Objet A5.1.2 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (1) Sans Objet A5.2.1 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Exploitation (1) Sans Objet A5.2.2 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Investissement (1) Sans Objet A6 - Etat des charges transférées Sans Objet A7 - Détail des opérations pour compte de tiers Sans Objet B - Engagements hors bilan B1.1 - Etat des emprunts garantis par la régie Sans Objet Sans Objet B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt B1.3 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget Sans Objet B1.4 - Etat des contrats de crédit-bail Sans Objet B1.5 - Etat des contrats de partenariat public-privé Sans Objet B1.6 - Etat des autres engagements donnés Sans Objet B1.7 - Etat des engagements reçus Sans Objet B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents 23 B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents 24 C - Autres éléments d'informations C1.1 - Etat du personnel Sans Objet C1.2 - Etat du personnel de la collectivité ou de l'établissement de rattachement employé par la régie Sans Objet C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (2) Sans Objet C3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe (3) Sans Objet D - Arrêté et signatures

(1) Ces états ne sont obligatoires que pour les régies rattachées à des communes et groupements de communes de moins de 3 000 habitants ayant décidé d'établir un budget unique pour leurs services de distribution d'eau potable et d'assainissement dans les conditions fixées par l'article L. 2224-6 du CGCT. Ils n'existent qu'en M. 49.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant

D - Arrêté et signatures

<sup>(2)</sup> Ces états ne sont obligatoires que pour les régies rattachées à des communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2313-1 du CGCT), à des groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. L. 5211-36 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et à leurs établissements publics.

<sup>(3)</sup> Uniquement pour les services dotés de l'autonomie financière et de la personnalité morale.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau (1) du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau (1) du chapitre pour la section d'investissement.
- avec (2) les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3.

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

- II En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».
- III Les provisions sont (3) semi-budgétaires (pas d'inscriptions en recettes de la section d'investissement) .
- IV La comparaison s'effectue par rapport au budget de l'exercice (4).
- V Le présent budget a été voté (5) avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif N-1.
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer « avec » ou « sans » les chapitres opérations d'équipement.
- (3) A compléter par un seul des deux choix suivants :
  - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
  - budgétaires (délibération n° ...... du .....).
- (4) Budget de l'exercice = budget primitif + budget supplémentaire + décision modificative, s'il y a lieu.
- (5) A compléter par un seul des trois choix suivants :
  - sans reprise des résultats de l'exercice N-1.
  - avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif,
  - avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

100		•
	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
I	VUE D'ENSEMBLE	A1

EVDI OITATION

		EXPLOITATION		
		DEPENSES DE LA SECTION D'EXPLOITATION	RECETTES DE LASECTION D'EXPLOITATION	
V O T E	CREDITS DE FONCTIONNEMENT VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (1)	341 151,54		
	+	+	+	
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00	
O R	002 RESULTAT D'EXPLOITATION	(si déficit)	(si excédent)	
T S	REPORTE (2)	0,00	305 126,54	
	=	=	=	
	TOTAL DE LA SECTION D'EXPLOITATION (3)	341 151,54	341 151,54	
-		INVESTISSEMENT		
		DEPENSES DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	RECETTES DE LASECTION D'INVESTISSEMENT	
V O T E	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (y compris les comptes 1064 et 1068)	211 800,00	2 751 814,07	
	+	+	+	
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00	
11 ~ 11			i	

	<u>-</u>	<u>-</u>
TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (3)	2 751 814,07	2 751 814,07
	•	

(si solde négatif)

2 540 014,07

#### **TOTAL**

TOTAL DU BUDGET (3)	3 092 965,61	3 092 965,61
---------------------	--------------	--------------

<sup>(1)</sup> Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

001 SOLDE D'EXECUTION DE LA

SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE

(2)

R

T

S

(si solde positif)

0,00

<sup>(2)</sup> A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Pour la section d'exploitation, les RAR sont constitués par l'ensemble des dépenses engagées et n'ayant pas donné lieu à service fait au 31 décembre de l'exercice précédent. En r

Pour la section d'exploitation, les RAR sont constitués par l'ensemble des dépenses engagées et n'ayant pas donné lieu à service fait au 31 décembre de l'exercice précédent. En recettes, il s'agit des recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

Pour la section d'investissement, les RAR correspondent aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(3)</sup> Total de la section d'exploitation = RAR + résultat reporté + crédits d'exploitation votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section d'exploitation + Total de la section d'investissement.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'EXPLOITATION – CHAPITRES	A2

### **DEPENSES D'EXPLOITATION**

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL
		I exercice (1)	II	liouvelles	III	IV = I + II + III
011	Charges à caractère général	101 115,00	0,00	24 351,54	24 351,54	125 466,54
012	Charges de personnel, frais assimilés	48 000,00	0,00	0,00	0,00	48 000,00
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	10,00	0,00	0,00	0,00	10,00
To	otal des dépenses de gestion des services	149 125,00	0,00	24 351,54	24 351,54	173 476,54
66	Charges financières	564 235,00	0,00	0,00	0,00	564 235,00
67	Charges exceptionnelles	40 000,00	0,00	30 000,00	30 000,00	70 000,00
68	Dotations aux provisions et dépréciat° (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00	0,00	0,00
Tot	al des dépenses réelles d'exploitation	753 360,00	0,00	54 351,54	54 351,54	807 711,54
023	Virement à la section d'investissement (6)	1 395 291,00		250 000,00	250 000,00	1 645 291,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (6)	934 042,00		800,00	800,00	934 842,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (6)	29 500,00		36 000,00	36 000,00	65 500,00
Tot	al des dépenses d'ordre d'exploitation	2 358 833,00		286 800,00	286 800,00	2 645 633,00
	TOTAL	3 112 193,00	0,00	341 151,54	341 151,54	3 453 344,54

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 0,00

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES 3 453 344,54

### **RECETTES D'EXPLOITATION**

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	réaliser N-1 (2) II	nouvelles	III	IV = I + II + III
013	Atténuations de charges	0,00	0,00	25,00	25,00	25,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	2 930 103,00	0,00	0,00	0,00	2 930 103,00
73	Produits issus de la fiscalité (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	15 610,00	0,00	0,00	0,00	15 610,00
T	otal des recettes de gestion des services	2 945 713,00	0,00	25,00	25,00	2 945 738,00
76	Produits financiers	1 700,00	0,00	0,00	0,00	1 700,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises sur provisions et dépréciations (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
То	tal des recettes réelles d'exploitation	2 947 413,00	0,00	25,00	25,00	2 947 438,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (6)	135 280,00		0,00	0,00	135 280,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (6)	29 500,00		36 000,00	36 000,00	65 500,00
То	tal des recettes d'ordre d'exploitation	164 780,00		36 000,00	36 000,00	200 780,00
	TOTAL	3 112 193,00	0,00	36 025,00	36 025,00	3 148 218,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 305 126,54

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 3 453 344,54

## Pour information :

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION	2 444 853,00
D'INVESTISSEMENT (8)	

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la régie.

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 EAU POTABLE - BS - 2018

- (1) Cf. Modalités de vote I.
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (5) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (6) DE 023 = RI 021; DI 040 = RE 042; RI 040 = DE 042; DI 041 = RI 041; DE 043 = RE 043.
- (7) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, M. 43 et M. 44.
- (8) Solde de l'opération DE 023 + DE 042 RE 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'INVESTISSEMENT – CHAPITRES	A3

## **DEPENSES D'INVESTISSEMENT**

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1)	réaliser N-1	nouvelles		
		I	(2) II		III	IV = I + II + III
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement	9 781 382,80	0,00	0,00	0,00	9 781 382,80
	Total des dépenses d'équipement	9 781 382,80	0,00	0,00	0,00	9 781 382,80
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	1 538 000,00	0,00	0,00	0,00	1 538 000,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	1 538 000,00	0,00	0,00	0,00	1 538 000,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	des dépenses réelles d'investissement	11 319 382,80	0,00	0,00	0,00	11 319 382,80
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	135 280,00		0,00	0,00	135 280,00
041	Opérations patrimoniales (4)	364 166,67		211 800,00	211 800,00	575 966,67
Total	des dépenses d'ordre d'investissement	499 446,67		211 800,00	211 800,00	711 246,67
	TOTAL	11 818 829,47	0,00	211 800,00	211 800,00	12 030 629,47

TOTAL DES DEDENISES D'INVESTISSEMENT CUMILLES	44 570 640 54
	=
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	2 540 014,07

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 14 570 643,54

## RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à réaliser N-1	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	(2) II	nouvelles	III	IV = I + II + III
13	Subventions d'investissement	91 896,26	0,00	34 380,00	34 380,00	126 276,26
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	9 032 417,14	0,00	-286 095,93	-286 095,93	8 746 321,21
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	1 016,40	0,00	915,00	915,00	1 931,40
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	9 125 329,80	0,00	-250 800,93	-250 800,93	8 874 528,87
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
106	Réserves (7)	0,00	0,00	2 540 015,00	2 540 015,00	2 540 015,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	0,00	0,00	2 540 015,00	2 540 015,00	2 540 015,00
45	Total des opérations pour le compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	al des recettes réelles d'investissement	9 125 329,80	0,00	2 289 214,07	2 289 214,07	11 414 543,87
021	Virement de la section d'exploitation (4)	1 395 291,00		250 000,00	250 000,00	1 645 291,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	934 042,00		800,00	800,00	934 842,00
041	Opérations patrimoniales (4)	364 166,67		211 800,00	211 800,00	575 966,67
Tota	l des recettes d'ordre d'investissement	2 693 499,67		462 600,00	462 600,00	3 156 099,67
	TOTAL	11 818 829,47	0,00	2 751 814,07	2 751 814,07	14 570 643,54

+

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 EAU POTABLE - BS - 2018

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	14 570 643,54

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la régie.

- (1) Cf. Modalités de vote I.
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) DE 023 = RI 021 ; DI 040 = RE 042 ; RI 040 = DE 042 ; DI 041 = RI 041 ; DE 043 = RE 043.
- (5) A servir uniquement, en dépense, lorsque la régie effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée et, en recettes, lorsque le service non personnalisé reçoit une dotation en espèces de la part de sa collectivité de rattachement.
- (6) Seul le total des opérations réelles pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV-A7).
- (7) Le compte 106 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.
- (8) Solde de l'opération *DE 023* + *DE 042 RE 042* ou solde de l'opération *RI 021* + *RI 040 DI 040*.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	24 351,54		24 351,54
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	36 000,00	36 000,00
67	Charges exceptionnelles	30 000,00	0,00	30 000,00
68	Dot. Amortist, dépréciat°, provisions	0,00	800,00	800,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		250 000,00	250 000,00
	Dépenses d'exploitation – Total	54 351,54	286 800,00	341 151,54

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	p

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES 341 151,54

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL	
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00	
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00	
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	118 000,00	118 000,00	
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00		0,00	
	Total des opérations d'équipement	0,00		0,00	
20	Immobilisations incorporelles (6)	0,00	0,00	0,00	
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	239 966,67	239 966,67	
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	0,00	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	-146 166,67	-146 166,67	
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00	
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00	
39	Dépréciat° des stocks et en-cours		0,00	0,00	
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00	
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00	
3	Stocks	0,00	0,00	0,00	
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00	
	Dépenses d'investissement – Total         0,00         211 800,00         211 800,00				

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	2 540 014,07
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 751 814,07

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(5)</sup> Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres « opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 – RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	25,00		25,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00		0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00		0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise amort., dépreciat° et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		36 000,00	36 000,00
	Recettes d'exploitation – Total	25,00	36 000,00	36 025,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	305 126,54
	_

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 341 151,54

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	34 380,00	0,00	34 380,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	-286 095,93	118 000,00	-168 095,93
18	Comptes liaison : affectat° BA, régies	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	915,00	0,00	915,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	93 800,00	93 800,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		800,00	800,00
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation		250 000,00	250 000,00
	Recettes d'investissement – Total -250 800,93 462 600,00 211 799,0			

	•
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AUX COMPTES 106	2 540 015,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 751 814,07
**	

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 EAU POTABLE - BS - 2018

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).
- (4) Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).
- (6) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, en M. 43 et en M. 44.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'EXPLOITATION – DETAIL DES DEPENSES	A1

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
011	Charges à caractère général (5) (6)	101 115,00	24 351,54	24 351,54
604	Achats d'études, prestations de services	1 000,00	0,00	0,00
6061	Fournitures non stockables (eau, énergie	15 000,00	4 321,54	4 321,54
611	Sous-traitance générale	1 000,00	0,00	0,00
6137	Redevances, droits de passage, servitude	9 305,00	2 850,00	2 850,00
617	Etudes et recherches	31 000,00	17 180,00	17 180,00
6226	Honoraires	24 600,00	0,00	0,00
6227	Frais d'actes et de contentieux	10 000,00	0,00	0,00
6231	Annonces et insertions	7 500,00	0,00	0,00
627	Services bancaires et assimilés	10,00	0,00	0,00
6281	Concours divers (cotisations)	1 700,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	48 000,00	0,00	0,00
6218	Autre personnel extérieur	1 000,00	0,00	0,00
6331	Versement de transport	500,00	0,00	0,00
6332	Cotisations versées au F.N.A.L.	200,00	0,00	0,00
6336	Cotisations CNFPT et CDGFPT	300,00	0,00	0,00
6411	Salaires, appointements, commissions	28 000,00	0,00	0,00
6414	Indemnités et avantages divers	5 000,00	0,00	0,00
6451	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	5 000,00	0,00	0,00
6453	Cotisations aux caisses de retraites	8 000,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits (7)	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	10,00	0,00	0,00
658	Charges diverses de gestion courante	10,00	0,00	0,00
TOTAL	= DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = (011 + 012 + 014 + 65)	149 125,00	24 351,54	24 351,54
66	Charges financières (b) (8)	564 235,00	0,00	0,00
66111	Intérêts réglés à l'échéance	553 000,00	0,00	0,00
66112	Intérêts - Rattachement des ICNE	-7 765,00	0,00	0,00
6688	Autre	19 000,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles (c)	40 000,00	30 000,00	30 000,00
6711	Intérêts moratoires, pénalités / marché	30 000,00	30 000,00	30 000,00
673	Titres annulés (sur exercices antérieurs	10 000,00	0,00	0,00
68	Dotations aux provisions et dépréciat° (d) (9)	0,00	0,00	0,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (e) (10)	0,00	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues (f)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES DEPENSES REELLES = a + b + c + d + e + f	753 360,00	54 351,54	54 351,54
023	Virement à la section d'investissement	1 395 291,00	250 000,00	250 000,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (11) (12)	934 042,00	800,00	800,00
6681	Indemnité rbt anticipé emprunt à risque	79 300,00	0,00	0,00
6811	Dot. amort. Immos incorp. et corporelles	846 942,00	800,00	800,00
6812	Dot. amort. Charges exploit. à répartir	7 800,00	0,00	0,00
	ES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	2 329 333,00	250 800,00	250 800,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section	29 500,00	36 000,00	36 000,00
6682	Indemnité de réaménagement d'emprunt	29 500,00	36 000,00	36 000,00
	TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	2 358 833,00	286 800,00	286 800,00
TOTAL DES	DEPENSES D'EXPLOITATION DE L'EXERCICE otal des opérations réelles et d'ordre)	3 112 193,00	341 151,54	341 151,54

RESTES A REALISER N-1 (13)	0,00
	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (13)	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	341 151,54

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 EAU POTABLE - BS - 2018

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (8)

Montant des ICNE de l'exercice	90 700,00
- Montant des ICNE de l'exercice N-1	-98 465,00
= Différence ICNE N – ICNE N-1	-7 765,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
- (2) cf. Modalités de vote I.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Le compte 621 est retracé au sein du chapitre 012.
- (6) Le compte 634 est uniquement ouvert en M. 41.
- (7) Le compte 739 est uniquement ouvert en M. 43 et en M. 44.
- (8) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
- (9)Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (10) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (11) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DE 042 = RI 040.
- (12) Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (13) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'EXPLOITATION – DETAIL DES RECETTES	A2

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
013	Atténuations de charges (5)	0,00	25,00	25,00
64198	Autres remboursements	0,00	25,00	25,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	2 930 103,00	0,00	0,00
70111	Ventes d'eau aux abonnés	2 883 103,00	0,00	0,00
7083	Locations diverses	0,00	0,00	0,00
7084	Mise à disposition de personnel facturée	47 000,00	0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00	0,00	0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	15 610,00	0,00	0,00
7588	Autres	15 610,00	0,00	0,00
	TOTAL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) = 013 + 70 + 73 + 74 + 75	2 945 713,00	25,00	25,00
76	Produits financiers (b)	1 700,00	0,00	0,00
7681	Fonds soutien-Sortie emprunts à risque	1 700,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	0,00	0,00	0,00
78	Reprises sur provisions et dépréciations (d) (7)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a + b + c + d	2 947 413,00	25,00	25,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (8) (9)	135 280,00	0,00	0,00
777	Quote-part subv invest transf cpte résul	26 580,00	0,00	0,00
796	Transferts charges financières	108 700,00	0,00	0,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (8)	29 500,00	36 000,00	36 000,00
796	Transferts charges financières	29 500,00	36 000,00	36 000,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	164 780,00	36 000,00	36 000,00
	TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION DE L'EXERCICE (= Total des opérations réelles et d'ordre)	3 112 193,00	36 025,00	36 025,00

	+
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (10)	305 126,54
	=
TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES	341 151,54

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (11)

Montant des ICNE de l'exercice	0,00
- Montant des ICNE de l'exercice N-1	0,00
= Différence ICNE N – ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.
- (2) cf. Modalités de vote I.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Le compte 699 n'existe pas en M. 49.
- (6) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, M. 43 et M. 44.
- (7)Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (8) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RE 042 = DI 040, RE 043 = DE 043.
- (9) Le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (11) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.



Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
20	Immobilisations incorporelles (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
2017502500	Opération d'équipement n° 2017502500 (5)	476 276,00	-283 548,00	-283 548,00
2017502600	Opération d'équipement n° 2017502600 (5)	148 218,00	-83 335,00	-83 335,00
2017502700	Opération d'équipement n° 2017502700 (5)	9 156 888,80	366 883,00	366 883,00
	Total des dépenses d'équipement	9 781 382,80	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	1 538 000,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	1 538 000,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	1 538 000,00	0,00	0,00
Tota	l des dépenses d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES REELLES	11 319 382,80	0,00	0,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8)	135 280,00	0,00	0,00
	Reprises sur autofinancement antérieur	26 580,00	0,00	0,00
13912	Sub. équipt cpte résult. Régions	730,00	0,00	0,00
13913	Sub. équipt cpte résult. Départements	9 750,00	0,00	0,00
13918	Autres subventions d'équipement	16 100,00	0,00	0,00
	Charges transférées	108 700,00	0,00	0,00
4818	Charges à étaler	108 700,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales (9)	364 166,67	211 800,00	211 800,00
1641	Emprunts en euros	118 000,00	0,00	0,00
166	Refinancement de dette	0,00	118 000,00	118 000,00
21531	Réseaux d'adduction d'eau	100 000,00	239 966,67	239 966,67
238	Avances commandes immo. incorp.	146 166,67	-146 166,67	-146 166,67
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	499 446,67	211 800,00	211 800,00
_	S DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des dépenses réelles et d'ordre)	11 818 829,47	211 800,00	211 800,00

	+
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (10)	2 540 014,07
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 751 814,07

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(2)</sup> cf. Modalités de vote, I.

<sup>(3)</sup> Hors restes à réaliser.

<sup>(4)</sup> Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Voir état III B 3 pour le détail des opérations d'équipement.

<sup>(6)</sup> Voir annexe IV A7 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

<sup>(7)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RE 042.

<sup>(8)</sup> Le compte 15...2 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(9)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.

<sup>(10)</sup> Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES RECETTES	B2

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)		
13	Subventions d'investissement	91 896,26	34 380,00	34 380,00		
1313	Subv. équipt Départements	30 258,00	0,00	0,00		
1318	Autres subventions d'équipement	61 638,26	34 380,00	34 380,00		
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	9 032 417,14	-286 095,93	-286 095,93		
1641	Emprunts en euros	9 032 417,14	-286 095,93	-286 095,93		
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00		
21	Immobilisations corporelles	1 016,40	915,00	915,00		
2111	Terrains nus	0,00	915,00	915,00		
21531	Réseaux d'adduction d'eau	0,00	0,00	0,00		
21532	Réseaux d'assainissement	1 016,40	0,00	0,00		
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00		
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00		
238	Avances commandes immo. incorp.	0,00	0,00	0,00		
	Total des recettes d'équipement	9 125 329,80	-250 800,93	-250 800,93		
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	2 540 015,00	2 540 015,00		
1068	Autres réserves	0,00	2 540 015,00	2 540 015,00		
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00		
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00	0,00	0,00		
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00		
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00		
	Total des recettes financières	0,00	2 540 015,00	2 540 015,00		
Tota	Il des recettes d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00		
	TOTAL RECETTES REELLES	9 125 329,80	2 289 214,07	2 289 214,07		
021	Virement de la section d'exploitation	1 395 291,00	250 000,00	250 000,00		
040	Opérat° ordre transfert entre sections (6) (7)	934 042,00	800,00	800,00		
1641	Emprunts en euros	79 300,00	0,00	0,00		
28031	Frais d'études	14 100,00	0,00	0,00		
28128	Aménagement Autres terrains	1 600,00	0,00	0,00		
281311	Bâtiments d'exploitation	79 700,00	0,00	0,00		
28151	Installations complexes spécialisées	4 700,00	0,00	0,00		
281531	Réseaux d'adduction d'eau	744 200,00	800,00	800,00		
281561	Service de distribution d'eau	2 004,00	0,00	0,00		
28157	Aménagement matériel industriel	638,00	0,00	0,00		
4818	Charges à étaler	7 800,00	0,00	0,00		
TOTAL DES PRE	LEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION D'EXPLOITATION	2 329 333,00	250 800,00	250 800,00		
041	Opérations patrimoniales (8)	364 166,67	211 800,00	211 800,00		
1641	Emprunts en euros	0,00	118 000,00	118 000,00		
166	Refinancement de dette	118 000,00	0,00	0,00		
21531	Réseaux d'adduction d'eau	0,00	0,00	0,00		
238	Avances commandes immo. incorp.	246 166,67	93 800,00	93 800,00		
	TOTAL RECETTES D'ORDRE	2 693 499,67	462 600,00	462 600,00		
TOTAL DES	TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE 11 818 829,47 2 751 814,07 2 751 814,07 (= Total des recettes réelles et d'ordre)					
	1			+		

	+
RESTES A REALISER N-1 (9)	0,00
	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (9)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 751 814,07

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(2)</sup> cf. Modalités de vote, I.

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 EAU POTABLE - BS - 2018

- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Voir annexe IV A7 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DE 042.
- (7) Le compte 15...2 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (8) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (9) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

# OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017502500 (1) LIBELLE : CREATION CHAMP CAPTANT AU VENTILLON

#### Pour vote

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	212 687,03	a 0,00	-283 548,00	b -283 548,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	212 687,03	0,00	-283 548,00	-283 548,00	0,00
2111	Terrains nus	123 400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21531	Réseaux d'adduction d'eau	89 287,03	0,00	-283 548,00	-283 548,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECETTES (répartition) (Pour information)		Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
Т	OTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 915,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	915,00
2111	Terrains nus	0,00	915,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	284 463,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions pouvelles

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017502600 (1) LIBELLE : SCHEMA DIRECTEUR AEP

#### Pour vote

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	7 100,00	a 0,00	-83 335,00	b -83 335,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	7 100,00	0,00	-83 335,00	-83 335,00	0,00
21531	Réseaux d'adduction d'eau	7 100,00	0,00	-83 335,00	-83 335,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECETTES (répartition) (Pour information)		Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
1	TOTAL RECETTES AFFECTEES	с 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	83 335,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions pouvelles

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

### OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017502700 (1) LIBELLE : EXT RENOUVT MISE EN CONF RESEAUX ET OUVR

#### Pour vote

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	2 869 375,07	a 0,00	366 883,00	b 366 883,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	6 878,75	0,00	0,00	0,00	0,00
2031	Frais d'études	6 878,75	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	2 796 932,70	0,00	254 424,00	254 424,00	0,00
2111	Terrains nus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2151	Installations complexes spécialisées	27 370,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21531	Réseaux d'adduction d'eau	2 769 562,70	0,00	254 424,00	254 424,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	65 563,62	0,00	112 459,00	112 459,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	65 563,62	0,00	112 459,00	112 459,00	0,00

RECETTES (répartition) (Pour information)		Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice	
Т	OTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 34 380,00	
13	Subventions d'investissement	0,00	34 380,00	
1318	Autres subventions d'équipement	0,00	34 380,00	
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	
21531	Réseaux d'adduction d'eau	0,00	0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	-332 503,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A4.1

## DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES =A + B		I 1 564 580,00	0,00	II 0,00
16 Emp	orunts et dettes assimilées (A)	1 538 000,00	0,00	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	1 538 000,00	0,00	0,00
1643	Emprunts en devises	0,00	0,00	0,00
16441	Opérat° afférentes à l'emprunt	0,00	0,00	0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00
1681	Autres emprunts	0,00	0,00	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00	0,00	0,00
1687	Autres dettes	0,00	0,00	0,00
Dépens (B)	ses et transferts à déduire des ressources propres	26 580,00	0,00	0,00
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves			
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves			
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	26 580,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00

	Op. de l'exercice III = I + II	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'exécution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	1 564 580,00	0,00	2 540 014,07	4 104 594,07

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – RECETTES	A4.2

## **RESSOURCES PROPRES**

Art. (1)	Libellé (1)	Libellé (1)  Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)		Vote (2)
RECETT	ES (RESSOURCES PROPRES) = a + b	V 2 250 033,00	250 800,00	VI 250 800,00
Ressour	ces propres externes de l'année (a)	0,00	0,00	0,00
10222	FCTVA	0,00	0,00	0,00
10228	Autres fonds globalisés	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
Ressour	ces propres internes de l'année (b) (3)	2 250 033,00	250 800,00	250 800,00
15	Provisions pour risques et charges			
169	Primes de remboursement des obligations	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
28	Amortissement des immobilisations			
28031	Frais d'études	14 100,00	0,00	0,00
28128	Aménagement Autres terrains	1 600,00	0,00	0,00
281311	Bâtiments d'exploitation	79 700,00	0,00	0,00
28151	Installations complexes spécialisées	4 700,00	0,00	0,00
281531	Réseaux d'adduction d'eau	744 200,00	800,00	800,00
281561	Service de distribution d'eau	2 004,00	0,00	0,00
28157	Aménagement matériel industriel	638,00	0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations			
39	Dépréciat° des stocks et en-cours			
481	Charges à répartir plusieurs exercices			
4818	Charges à étaler	7 800,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation	1 395 291,00	250 000,00	250 000,00

	Opérations de l'exercice VII = V + VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (4)	Solde d'exécution R001 (4)	Affectation R106 (4)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	2 500 833,00	0,00	0,00	2 540 015,00	5 040 848,00

	М	ontant
Dépenses à couvrir par des ressources propres	IV	4 104 594,07
Ressources propres disponibles	VIII	5 040 848,00
Solde	IX = VIII - IV (5)	936 253,93

<sup>(1)</sup> Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39 et 481 sont à détailler conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Les comptes 15, 29 et 39 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(4)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	
AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT	B2.1

## B2.1 – SITUATION DES AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT

		Montant des AP			Montant des CP	
N° ou intitulé de l'AP	Pour mémoire AP votée y compris ajustement	Révision de l'exercice N	Total cumulé (toutes les délibérations y compris pour N)	Crédits de paiement antérieurs (réalisations cumulées au 01/01/N) (1)	Crédits de paiement ouverts au titre de l'exercice N (2)	Restes à financer au-delà de N (3)
175120 2017 EAU	34 377 048,00	0,00	34 377 048,00	3 089 140,32	9 781 382,20	21 506 525,48

<sup>(1)</sup> Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.

<sup>(2)</sup> Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.

<sup>(3)</sup> Il s'agit de la différence entre les AP engagées et les CP consommés.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	
AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT	B2.2

### B2.2 – SITUATION DES AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT

- (1) Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.
- (2) Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.
- (3) Il s'agit de la différence entre les AE engagées et les CP consommés.

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 EAU POTABLE - BS - 2018

IV – ANNEXES	IV
ARRETE ET SIGNATURES	D

Nombre de membres en exercice : 0
Nombre de membres présents : 0
Nombre de suffrages exprimés : 0
VOTES :
 Pour : 0
 Contre : 0
 Abstentions : 0

Date de convocation :

Présenté par (1) ,
A le
(1) ,
Délibéré par l'assemblée (2), réunie en session A , le
Les membres de l'assemblée délibérante (2),

Certifié exécutoire par (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le , et de la publication le

A ,le

<sup>(1)</sup> Indiquer le « président du conseil d'administration » ou l'exécutif de la collectivité de rattachement : maire, président du conseil général,...

<sup>(2)</sup> L'assemblée délibérante étant : .

# REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20005480700306

## COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT EPCI METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE

POSTE COMPTABLE DE : RECETTE FINANCES MARS-MUNICIPALE BDF 30001 00512 C130000000 02

## SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 49 (1)

# **Budget supplémentaire (3)**

BUDGET: CT5 ASSAINISSEMENT (3)

## **ANNEE 2018**

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public local et du plan de comptes utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49.

<sup>(2)</sup> Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

## Sommaire

I - Informations générales Modalités de vote du budget 3 II - Présentation générale du budget A1 - Vue d'ensemble - Sections 4 A2 - Vue d'ensemble - Section d'exploitation - Chapitres 5 7 A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres B1 - Balance générale du budget - Dépenses 9 B2 - Balance générale du budget - Recettes 10 III - Vote du budget A1 - Section d'exploitation - Détail des dépenses 12 A2 - Section d'exploitation - Détail des recettes 14 B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses 16 B2 - Section d'investissement - Détail des recettes 17 B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles 19 IV - Annexes A - Eléments du bilan A1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie Sans Objet A1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette Sans Objet A1.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux Sans Objet A1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours Sans Objet A1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture Sans Objet A1.6 - Etat de la dette - Autres dettes Sans Objet A2 - Méthodes utilisées pour les amortissements Sans Objet A3.1 - Etat des provisions et des dépréciations Sans Objet A3.2 - Etalement des provisions Sans Objet A4.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses A4.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes 24 A5.1.1 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Exploitation (1) Sans Objet A5.1.2 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (1) Sans Objet A5.2.1 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Exploitation (1) Sans Objet A5.2.2 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Investissement (1) Sans Objet A6 - Etat des charges transférées Sans Objet A7 - Détail des opérations pour compte de tiers Sans Objet B - Engagements hors bilan B1.1 - Etat des emprunts garantis par la régie Sans Objet Sans Objet B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt B1.3 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget Sans Objet B1.4 - Etat des contrats de crédit-bail Sans Objet B1.5 - Etat des contrats de partenariat public-privé Sans Objet B1.6 - Etat des autres engagements donnés Sans Objet B1.7 - Etat des engagements reçus Sans Objet B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents 25 B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents 26 C - Autres éléments d'informations C1.1 - Etat du personnel Sans Objet C1.2 - Etat du personnel de la collectivité ou de l'établissement de rattachement employé par la régie Sans Objet C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (2) Sans Objet C3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe (3) Sans Objet D - Arrêté et signatures

(1) Ces états ne sont obligatoires que pour les régies rattachées à des communes et groupements de communes de moins de 3 000 habitants ayant décidé d'établir un budget unique pour leurs services de distribution d'eau potable et d'assainissement dans les conditions fixées par l'article L. 2224-6 du CGCT. Ils n'existent qu'en M. 49.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant

D - Arrêté et signatures

<sup>(2)</sup> Ces états ne sont obligatoires que pour les régies rattachées à des communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2313-1 du CGCT), à des groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. L. 5211-36 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et à leurs établissements publics.

<sup>(3)</sup> Uniquement pour les services dotés de l'autonomie financière et de la personnalité morale.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau (1) du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau (1) du chapitre pour la section d'investissement.
- avec (2) les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3.

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

- II En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».
- III Les provisions sont (3) semi-budgétaires (pas d'inscriptions en recettes de la section d'investissement) Délibération n° FAG 013-495/16/CM du 30-06-2016.
- IV La comparaison s'effectue par rapport au budget de l'exercice (4).
- V Le présent budget a été voté (5) avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif N-1.
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer « avec » ou « sans » les chapitres opérations d'équipement.
- (3) A compléter par un seul des deux choix suivants :
  - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
  - budgétaires (délibération n° ....... du ......).
- (4) Budget de l'exercice = budget primitif + budget supplémentaire + décision modificative, s'il y a lieu.
- (5) A compléter par un seul des trois choix suivants :
  - sans reprise des résultats de l'exercice N-1,
  - avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif,
  - avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
VUE D'ENSEMBLE	<b>A</b> 1

EX	_	$\sim$ 1.	<b>T</b> A :	$\boldsymbol{\tau}$	
-x	_	( )1	1 4		M

**DEPENSES DE LA SECTION** 

		DEPENSES DE LA SECTION D'EXPLOITATION	RECETTES DE LASECTION D'EXPLOITATION				
V O T E	CREDITS DE FONCTIONNEMENT VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (1)	2 434 394,01	41 300,00				
	+	+	+				
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00				
O R	002 RESULTAT D'EXPLOITATION	(si déficit)	(si excédent)				
T S	REPORTE (2)	0,00	2 393 094,01				
-	=	=	=				
	TOTAL DE LA SECTION D'EXPLOITATION (3)	2 434 394,01	2 434 394,01				
-	INVESTISSEMENT						
		DEPENSES DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	RECETTES DE LASECTION D'INVESTISSEMENT				
V O T E	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (y compris les comptes 1064 et 1068)	399 860,00	3 891 976,92				
	+	+	+				
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00				
O R	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA	(si solde négatif)	(si solde positif)				
T	SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE (2)	3 492 116,92	0,00				
<u> </u>	=	=	=				
	TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (3)	3 891 976,92 3 8					
		TOTAL					
	TOTAL DU BUDGET (3)	6 326 370,93	6 326 370,93				

<sup>(1)</sup> Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

RECETTES DE LASECTION

<sup>(2)</sup> A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Pour la section d'exploitation, les RAR sont constitués par l'ensemble des dépenses engagées et n'ayant pas donné lieu à service fait au 31 décembre de l'exercice précédent. En recettes, il s'agit des recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

Pour la section d'investissement, les RAR correspondent aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(3)</sup> Total de la section d'exploitation = RAR + résultat reporté + crédits d'exploitation votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section d'exploitation + Total de la section d'investissement.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'EXPLOITATION – CHAPITRES	A2

#### **DEPENSES D'EXPLOITATION**

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL
		I exercice (1)	II	liouvelles	III	IV = I + II + III
011	Charges à caractère général	356 500,00	0,00	119 094,01	119 094,01	475 594,01
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	35 000,00	0,00	0,00	0,00	35 000,00
To	otal des dépenses de gestion des services	391 500,00	0,00	119 094,01	119 094,01	510 594,01
66	Charges financières	1 099 250,00	0,00	0,00	0,00	1 099 250,00
67	Charges exceptionnelles	43 000,00	0,00	10 000,00	10 000,00	53 000,00
68	Dotations aux provisions et dépréciat° (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00	0,00	0,00
Tot	al des dépenses réelles d'exploitation	1 533 750,00	0,00	129 094,01	129 094,01	1 662 844,01
023	Virement à la section d'investissement (6)	2 735 065,00		2 252 000,00	2 252 000,00	4 987 065,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (6)	1 448 880,00		12 000,00	12 000,00	1 460 880,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (6)	33 700,00		41 300,00	41 300,00	75 000,00
Tot	al des dépenses d'ordre d'exploitation	4 217 645,00		2 305 300,00	2 305 300,00	6 522 945,00
	TOTAL	5 751 395,00	0,00	2 434 394,01	2 434 394,01	8 185 789,01

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 0,00

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES 8 185 789,01

#### RECETTES D'EXPLOITATION

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	réaliser N-1 (2) II	nouvelles	III	IV = I + II + III
013	Atténuations de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	4 521 823,00	0,00	0,00	0,00	4 521 823,00
73	Produits issus de la fiscalité (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Subventions d'exploitation	710 500,00	0,00	0,00	0,00	710 500,00
75	Autres produits de gestion courante	14 000,00	0,00	0,00	0,00	14 000,00
Т	otal des recettes de gestion des services	5 246 323,00	0,00	0,00	0,00	5 246 323,00
76	Produits financiers	1 850,00	0,00	0,00	0,00	1 850,00
77	Produits exceptionnels	10 000,00	0,00	0,00	0,00	10 000,00
78	Reprises sur provisions et dépréciations (4)	30 000,00		0,00	0,00	30 000,00
То	tal des recettes réelles d'exploitation	5 288 173,00	0,00	0,00	0,00	5 288 173,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (6)	429 522,00		0,00	0,00	429 522,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (6)	33 700,00		41 300,00	41 300,00	75 000,00
То	tal des recettes d'ordre d'exploitation	463 222,00		41 300,00	41 300,00	504 522,00
	TOTAL	5 751 395,00	0,00	41 300,00	41 300,00	5 792 695,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 2 393 094,01

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 8 185 789,01

## Pour information :

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL
DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION
D'INVESTISSEMENT (8)

6 018 423,00

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la régie.

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ASSAINISSEMENT - BS - 2018

- (1) Cf. Modalités de vote I.
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (5) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (6) DE 023 = RI 021; DI 040 = RE 042; RI 040 = DE 042; DI 041 = RI 041; DE 043 = RE 043.
- (7) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, M. 43 et M. 44.
- (8) Solde de l'opération DE 023 + DE 042 RE 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET			
SECTION D'INVESTISSEMENT – CHAPITRES	A3		

## **DEPENSES D'INVESTISSEMENT**

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1)	réaliser N-1	nouvelles	III	IV = I + II + III
ļ		- '	(2) II		III	10 = 1 + 11 + 111
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement	13 634 200,00	0,00	0,00	0,00	13 634 200,00
	Total des dépenses d'équipement	13 634 200,00	0,00	0,00	0,00	13 634 200,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	98 127,00	0,00	0,00	0,00	98 127,00
16	Emprunts et dettes assimilées	2 725 000,00	0,00	0,00	0,00	2 725 000,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	2 823 127,00	0,00	0,00	0,00	2 823 127,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	des dépenses réelles d'investissement	16 457 327,00	0,00	0,00	0,00	16 457 327,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	429 522,00		0,00	0,00	429 522,00
041	Opérations patrimoniales (4)	1 933 800,00		399 860,00	399 860,00	2 333 660,00
Total	des dépenses d'ordre d'investissement	2 363 322,00		399 860,00	399 860,00	2 763 182,00
	TOTAL	18 820 649,00	0,00	399 860,00	399 860,00	19 220 509,00

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	3 492 116,92
	=
TOTAL DES DEDENICES D'INVESTISSEMENT CHMILLES	22 742 625 02

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 22 712 625,92

# RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	réaliser N-1 (2) II	nouvelles	III	IV = I + II + III
13	Subventions d'investissement	42 980,00	0,00	392 256,00	392 256,00	435 236,00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	12 659 924,00	0,00	-2 657 139,08	-2 657 139,08	10 002 784,92
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	12 702 904,00	0,00	-2 264 883,08	-2 264 883,08	10 438 020,92
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
106	Réserves (7)	0,00	0,00	3 493 000,00	3 493 000,00	3 493 000,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	0,00	0,00	3 493 000,00	3 493 000,00	3 493 000,00
45	Total des opérations pour le compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	Il des recettes réelles d'investissement	12 702 904,00	0,00	1 228 116,92	1 228 116,92	13 931 020,92
021	Virement de la section d'exploitation (4)	2 735 065,00		2 252 000,00	2 252 000,00	4 987 065,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	1 448 880,00		12 000,00	12 000,00	1 460 880,00
041	Opérations patrimoniales (4)	1 933 800,00		399 860,00	399 860,00	2 333 660,00
Total	I des recettes d'ordre d'investissement	6 117 745,00		2 663 860,00	2 663 860,00	8 781 605,00
	TOTAL	18 820 649,00	0,00	3 891 976,92	3 891 976,92	22 712 625,92

+

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ASSAINISSEMENT - BS - 2018

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	22 712 625,92

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la régie.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (8)	6 018 423,00
--	--------------

- (1) Cf. Modalités de vote I.
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) DE 023 = RI 021 ; DI 040 = RE 042 ; RI 040 = DE 042 ; DI 041 = RI 041 ; DE 043 = RE 043.
- (5) A servir uniquement, en dépense, lorsque la régie effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée et, en recettes, lorsque le service non personnalisé reçoit une dotation en espèces de la part de sa collectivité de rattachement.
- (6) Seul le total des opérations réelles pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV-A7).
- (7) Le compte 106 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.
- (8) Solde de l'opération DE 023 + DE 042 RE 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	119 094,01		119 094,01
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	41 300,00	41 300,00
67	Charges exceptionnelles	10 000,00	0,00	10 000,00
68	Dot. Amortist, dépréciat°, provisions	0,00	12 000,00	12 000,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		2 252 000,00	2 252 000,00
	Dépenses d'exploitation – Total	129 094,01	2 305 300,00	2 434 394,01

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES 2 434 394,01

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	133 800,00	133 800,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (6)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	266 060,00	266 060,00
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
	Dépenses d'investissement – Total	0,00	399 860,00	399 860,00

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	3 492 116,92
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	3 891 976,92

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(5)</sup> Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres « opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 – RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00		0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00		0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise amort., dépreciat° et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		41 300,00	41 300,00
	Recettes d'exploitation – Total	0,00	41 300,00	41 300,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	2 393 094,01

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 2 434 394,01

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	392 256,00	0,00	392 256,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	-2 657 139,08	133 800,00	-2 523 339,08
18	Comptes liaison : affectat° BA, régies	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	266 060,00	266 060,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		12 000,00	12 000,00
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation		2 252 000,00	2 252 000,00
	Recettes d'investissement - Total	-2 264 883,08	2 663 860,00	398 976,92

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AUX COMPTES 106	3 493 000,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	3 891 976,92

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ASSAINISSEMENT - BS - 2018

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).
- (4) Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).
- (6) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, en M. 43 et en M. 44.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'EXPLOITATION – DETAIL DES DEPENSES	A1

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
011	Charges à caractère général (5) (6)	356 500,00	119 094,01	119 094,01
604	Achats d'études, prestations de services	1 000,00	0,00	0,00
6061	Fournitures non stockables (eau, énergie	64 000,00	0,00	0,00
611	Sous-traitance générale	93 000,00	414,01	414,01
6132	Locations immobilières	12 500,00	1 500,00	1 500,00
6137	Redevances, droits de passage, servitude	9 000,00	0,00	0,00
61523	Entretien, réparations réseaux	25 000,00	100 000,00	100 000,00
617	Etudes et recherches	115 000,00	17 180,00	17 180,00
6226	Honoraires	25 000,00	0,00	0,00
6227	Frais d'actes et de contentieux	5 000,00	0,00	0,00
6231	Annonces et insertions	6 000,00	0,00	0,00
6281	Concours divers (cotisations)	1 000,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits (7)	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	35 000,00	0,00	0,00
6541	Créances admises en non-valeur	30 000,00	0,00	0,00
658	Charges diverses de gestion courante	5 000,00	0,00	0,00
TOTAL =	= DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = (011 + 012 + 014 + 65)	391 500,00	119 094,01	119 094,01
66	Charges financières (b) (8)	1 099 250,00	0,00	0,00
66111	Intérêts réglés à l'échéance	1 090 750,00	0,00	0,00
66112	Intérêts - Rattachement des ICNE	-20 000,00	0,00	0,00
6688	Autre	28 500,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles (c)	43 000,00	10 000,00	10 000,00
6711	Intérêts moratoires, pénalités / marché	20 000,00	10 000,00	10 000,00
673	Titres annulés (sur exercices antérieurs	10 000,00	0,00	0,00
6743	Subventions exceptionnelles fonctionnt	13 000,00	0,00	0,00
68	Dotations aux provisions et dépréciat° (d) (9)	0,00	0,00	0,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (e) (10)	0,00	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues (f)	0,00	0,00	0,00
٦	TOTAL DES DEPENSES REELLES = a + b + c + d + e + f	1 533 750,00	129 094,01	129 094,01
023	Virement à la section d'investissement	2 735 065,00	2 252 000,00	2 252 000,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (11) (12)	1 448 880,00	12 000,00	12 000,00
6681	Indemnité rbt anticipé emprunt à risque	90 510,00	0,00	0,00
6811	Dot. amort. Immos incorp. et corporelles	1 349 470,00	12 000,00	12 000,00
6812	Dot. amort. Charges exploit. à répartir	8 900,00	0,00	0,00
TOTAL DE	S PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	4 183 945,00	2 264 000,00	2 264 000,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section	33 700,00	41 300,00	41 300,00
6682	Indemnité de réaménagement d'emprunt	33 700,00	41 300,00	41 300,00
1	TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	4 217 645,00	2 305 300,00	2 305 300,00
_	DEPENSES D'EXPLOITATION DE L'EXERCICE ptal des opérations réelles et d'ordre)	5 751 395,00	2 434 394,01	2 434 394,01
	,			+

	+
RESTES A REALISER N-1 (13)	0,00
	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (13)	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	2 434 394,01

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (8)

Montant des ICNE de l'exercice	238 600,00
- Montant des ICNE de l'exercice N-1	-258 600,00

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ASSAINISSEMENT - BS - 2018

= Différence ICNE N – ICNE N-1 -20 000,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
- (2) cf. Modalités de vote I.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Le compte 621 est retracé au sein du chapitre 012.
- (6) Le compte 634 est uniquement ouvert en M. 41.
- (7) Le compte 739 est uniquement ouvert en M. 43 et en M. 44.
- (8) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
- (9)Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (10) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (11) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DE 042 = RI 040.
- (12) Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (13) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).



Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
013	Atténuations de charges (5)	0,00	0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	4 521 823,00	0,00	0,00
70611	Redevance d'assainissement collectif	3 483 823,00	0,00	0,00
70613	Participations assainissement collectif	1 000 000,00	0,00	0,00
7062	Redevances assainissement non collectif	38 000,00	0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00	0,00	0,00
74	Subventions d'exploitation	710 500,00	0,00	0,00
741	Primes d'épuration	630 000,00	0,00	0,00
748	Autres subventions d'exploitation	80 500,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	14 000,00	0,00	0,00
7588	Autres	14 000,00	0,00	0,00
	TOTAL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) = 013 + 70 + 73 + 74 + 75	5 246 323,00	0,00	0,00
76	Produits financiers (b)	1 850,00	0,00	0,00
7681	Fonds soutien-Sortie emprunts à risque	1 850,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	10 000,00	0,00	0,00
774	Subventions exceptionnelles	10 000,00	0,00	0,00
778	Autres produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprises sur provisions et dépréciations (d) (7)	30 000,00	0,00	0,00
7817	Rep. dépréciat°. actifs circulants	30 000,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a + b + c + d	5 288 173,00	0,00	0,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (8) (9)	429 522,00	0,00	0,00
777	Quote-part subv invest transf cpte résul	305 322,00	0,00	0,00
796	Transferts charges financières	124 200,00	0,00	0,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (8)	33 700,00	41 300,00	41 300,00
796	Transferts charges financières	33 700,00	41 300,00	41 300,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	463 222,00	41 300,00	41 300,00
	TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION DE L'EXERCICE (= Total des opérations réelles et d'ordre)	5 751 395,00	41 300,00	41 300,00

RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (10)	2 393 094,01
	=
TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES	2 434 394,01

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (11)		
Montant des ICNE de l'exercice	0,00	
- Montant des ICNE de l'exercice N-1	0,00	
= Différence ICNE N – ICNE N-1	0,00	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.
- (2) cf. Modalités de vote I.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Le compte 699 n'existe pas en M. 49.
- (6) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, M. 43 et M. 44.
- (7)Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (8) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RE 042 = DI 040, RE 043 = DE 043.
- (9) Le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (11) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES DEPENSES	B1

21 Immo 22 Immo 23 Immo 2017502800 Opér 2017503000 Opér 2017503100 Opér 2017503300 Opér 10 Dotat 13 Subv 1313 Subv 16 Empr 1641 Empr 18 Comp 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	obilisations incorporelles (hors opérations) obilisations corporelles (hors opérations) obilisations reçues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	
22 Immo 23 Immo 2017502800 Opér 2017503000 Opér 2017503100 Opér 2017503300 Opér  T 10 Dotat 13 Subv 1313 Subv 166 Empi 1641 Empr 18 Com 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	. , ,	i	-,00	0,00
23 Immo 2017502800 Opér 2017503000 Opér 2017503100 Opér 2017503300 Opér  T  10 Dotat 13 Subv 1313 Subv 16 Empr 1641 Empr 18 Com 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	obilisations recues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
2017502800 Opér 2017503000 Opér 2017503100 Opér 2017503300 Opér  T 10 Dotat 13 Subv 1313 Subv 16 Empi 1641 Empr 18 Com 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	obinioationo rogado dir antoctation (noro operationo)	0,00	0,00	0,00
2017503000 Opér 2017503100 Opér 2017503300 Opér  T  10 Dotat  13 Subv  1313 Subv  16 Empr  1641 Empr  18 Com  26 Partic  27 Autre  020 Dépe	obilisations en cours (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
2017503100 Opér 2017503300 Opér  T  10 Dotat  13 Subv  1313 Subv  16 Empr  1641 Empr  18 Comp  26 Partic  27 Autre  020 Dépe	ration d'équipement n° 2017502800 (5)	332 160,00	0,00	0,00
2017503300   Opér   T	ration d'équipement n° 2017503000 (5)	500 000,00	0,00	0,00
10 Dotat 13 Subv 1313 Subv 16 Empi 1641 Empr 18 Comp 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	ration d'équipement n° 2017503100 (5)	0,00	0,00	0,00
10 Dotat  13 Subv  1313 Subv  16 Empi  1641 Empr  18 Com  26 Partic  27 Autre  020 Dépe	ration d'équipement n° 2017503300 (5)	12 802 040,00	0,00	0,00
13 Subv 1313 Subv 16 Empi 1641 Empr 18 Comp 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	Total des dépenses d'équipement	13 634 200,00	0,00	0,00
1313 Subv. 16 Empr 1641 Empr 18 Comp 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	tions, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
16 Empr 1641 Empr 18 Comp 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	ventions d'investissement	98 127,00	0,00	0,00
1641 Empr 18 Com 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	v. équipt Départements	98 127,00	0,00	0,00
18 Comp 26 Partic 27 Autre 020 Dépe	runts et dettes assimilées	2 725 000,00	0,00	0,00
26 Partic 27 Autre 020 Dépe	runts en euros	2 725 000,00	0,00	0,00
27 Autre 020 Dépe	pte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00	0,00	0,00
020 Dépe	icipat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
Total des d	es immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
Total des d	enses imprévues	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	2 823 127,00	0,00	0,00
7	dépenses d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES REELLES	16 457 327,00	0,00	0,00
040 Opér	rat° ordre transfert entre sections (7) (8)	429 522,00	0,00	0,00
Repri	rises sur autofinancement antérieur	305 322,00	0,00	0,00
13912 Sub.	équipt cpte résult. Régions	24 622,00	0,00	0,00
13913 Sub.	équipt cpte résult. Départements	95 000,00	0,00	0,00
13918 Autre	es subventions d'équipement	185 700,00	0,00	0,00
Char	rges transférées	124 200,00	0,00	0,00
4818 Charg	ges à étaler	124 200,00	0,00	0,00
041 Opér	rations patrimoniales (9)	1 933 800,00	399 860,00	399 860,00
1641 Empr	runts en euros	133 800,00	0,00	0,00
166 Refin	nancement de dette	0,00	133 800,00	133 800,00
21532 Rése	eaux d'assainissement	1 383 333,34	266 060,00	266 060,00
2313 Cons	structions	416 666,66	0,00	0,00
238 Avan	nces commandes immo. incorp.	0,00	0,00	0,00
1	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	2 363 322,00	399 860,00	399 860,00
	PENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE al des dépenses réelles et d'ordre)	18 820 649,00	399 860,00	399 860,00

	т
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (10)	3 492 116,92
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	3 891 976,92

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(2)</sup> cf. Modalités de vote, I.

<sup>(3)</sup> Hors restes à réaliser.

<sup>(4)</sup> Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Voir état III B 3 pour le détail des opérations d'équipement.

<sup>(6)</sup> Voir annexe IV A7 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

<sup>(7)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RE 042.

<sup>(8)</sup> Le compte 15...2 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(9)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.

<sup>(10)</sup> Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES RECETTES	B2

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
13	Subventions d'investissement	42 980,00	392 256,00	392 256,00
1313	Subv. équipt Départements	2 880,00	0,00	0,00
1318	Autres subventions d'équipement	40 100,00	392 256,00	392 256,00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	12 659 924,00	-2 657 139,08	-2 657 139,08
1641	Emprunts en euros	12 659 924,00	-2 657 139,08	-2 657 139,08
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
21532	Réseaux d'assainissement	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	12 702 904,00	-2 264 883,08	-2 264 883,08
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	3 493 000,00	3 493 000,00
1068	Autres réserves	0,00	3 493 000,00	3 493 000,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	0,00	3 493 000,00	3 493 000,00
Tota	al des recettes d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES REELLES	12 702 904,00	1 228 116,92	1 228 116,92
021	Virement de la section d'exploitation	2 735 065,00	2 252 000,00	2 252 000,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (6) (7)	1 448 880,00	12 000,00	12 000,00
1641	Emprunts en euros	90 510,00	0,00	0,00
28031	Frais d'études	58 100,00	0,00	0,00
28032	Frais de recherche et de développement	1 138,00	0,00	0,00
281311	Bâtiments d'exploitation	163 400,00	0,00	0,00
28151	Installations complexes spécialisées	22 800,00	0,00	0,00
281532	Réseaux d'assainissement	1 103 500,00	12 000,00	12 000,00
28157	Aménagement matériel industriel	532,00	0,00	0,00
4818	Charges à étaler	8 900,00	0,00	0,00
TOTAL DES PRE	LEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION D'EXPLOITATION	4 183 945,00	2 264 000,00	2 264 000,00
041	Opérations patrimoniales (8)	1 933 800,00	399 860,00	399 860,00
1641	Emprunts en euros	0,00	133 800,00	133 800,00
166	Refinancement de dette	133 800,00	0,00	0,00
21532	Réseaux d'assainissement	0,00	0,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	1 800 000,00	266 060,00	266 060,00
	TOTAL RECETTES D'ORDRE	6 117 745,00	2 663 860,00	2 663 860,00
TOTAL DES	S RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)	18 820 649,00	3 891 976,92	3 891 976,92

	+
RESTES A REALISER N-1 (9)	0,00
	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (9)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	3 891 976,92

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(2)</sup> cf. Modalités de vote, I.

<sup>(3)</sup> Hors restes à réaliser.

<sup>(4)</sup> Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Voir annexe IV A7 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

<sup>(6)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DE 042.

## METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ASSAINISSEMENT - BS - 2018

- (7) Le compte 15...2 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (8) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (9) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	=
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

## OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017502800 (1) LIBELLE: CONSTRUCTION NOUVELLE STEP FOS SUR MER

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	43 549,31	a 0,00	0,00	b 0,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	43 549,31	0,00	0,00	0,00	0,00
21532	Réseaux d'assainissement	43 549,31	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	с 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	0,00
Excédent de financement si positif	, i
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

## OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017503000 (1) LIBELLE : STEP DE RASSUEN

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	0,00	a 0,00	0,00	b 0,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 261 606,00
13	Subventions d'investissement	0,00	261 606,00
1313 1318	Subv. équipt Départements Autres subventions d'équipement	0,00 0.00	0,00 261 606,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	261 606,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

# OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017503100 (1) LIBELLE: RENFORCEMT CAPACITE STEP MIRA/ST CHAMAS

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	0,00	a 0,00	0,00	b 0,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21532	Réseaux d'assainissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
1	OTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
1318	Autres subventions d'équipement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	0,00
Excédent de financement si positif	,
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

# OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017503300 (1) LIBELLE: EXTENS RENOUV. CONFORM. RESEAUX OUVRAGES

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	3 576 808,88	a 0,00	0,00	b 0,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	14 927,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2031	Frais d'études	14 927,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	2 646 768,10	0,00	-319 272,00	-319 272,00	0,00
2111	Terrains nus	31 495,78	0,00	0,00	0,00	0,00
2151	Installations complexes spécialisées	6 019,56	0,00	0,00	0,00	0,00
21532	Réseaux d'assainissement	2 609 252,76	0,00	-319 272,00	-319 272,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	915 113,78	0,00	319 272,00	319 272,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	915 113,78	0,00	319 272,00	319 272,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
Т	OTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 130 650,00
13	Subventions d'investissement	0,00	130 650,00
1318	Autres subventions d'équipement	0,00	130 650,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
21532	Réseaux d'assainissement	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	130 650,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A4.1

## DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES =A + B		I 3 030 322,00	0,00	0,00
16 Emp	orunts et dettes assimilées (A)	2 725 000,00	0,00	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	2 725 000,00	0,00	0,00
1643	Emprunts en devises	0,00	0,00	0,00
16441	Opérat° afférentes à l'emprunt	0,00	0,00	0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00
1681	Autres emprunts	0,00	0,00	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00	0,00	0,00
1687	Autres dettes	0,00	0,00	0,00
Dépens (B)	ses et transferts à déduire des ressources propres	305 322,00	0,00	0,00
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves			
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves			
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	305 322,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00

	Op. de l'exercice III = I + II	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'exécution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	3 030 322,00	0,00	3 492 116,92	6 522 438,92

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – RECETTES	A4.2

## **RESSOURCES PROPRES**

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
RECETT	ES (RESSOURCES PROPRES) = a + b	V 4 093 435,00	2 264 000,00	VI 2 264 000,00
Ressou	rces propres externes de l'année (a)	0,00	0,00	0,00
10222	FCTVA	0,00	0,00	0,00
10228	Autres fonds globalisés	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
Ressou	rces propres internes de l'année (b) (3)	4 093 435,00	2 264 000,00	2 264 000,00
15	Provisions pour risques et charges			
169	Primes de remboursement des obligations	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
28	Amortissement des immobilisations			
28031	Frais d'études	58 100,00	0,00	0,00
28032	Frais de recherche et de développement	1 138,00	0,00	0,00
281311	Bâtiments d'exploitation	163 400,00	0,00	0,00
28151	Installations complexes spécialisées	22 800,00	0,00	0,00
281532	Réseaux d'assainissement	1 103 500,00	12 000,00	12 000,00
28157	Aménagement matériel industriel	532,00	0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations			
39	Dépréciat° des stocks et en-cours			
481	Charges à répartir plusieurs exercices			
4818	Charges à étaler	8 900,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation	2 735 065,00	2 252 000,00	2 252 000,00

	Opérations de l'exercice VII = V + VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (4)	Solde d'exécution R001 (4)	Affectation R106 (4)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	6 357 435,00	0,00	0,00	3 493 000,00	9 850 435,00

	Montant	:
Dépenses à couvrir par des ressources propres	IV	6 522 438,92
Ressources propres disponibles	VIII	9 850 435,00
Solde	IX = VIII - IV (5)	3 327 996,08

 $<sup>(1) \</sup> Les\ comptes\ 15,\ 169,\ 26,\ 27,\ 28,\ 29,\ 39\ et\ 481\ sont\ \grave{a}\ d\acute{e}tailler\ conformément\ au\ plan\ de\ comptes.$ 

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Les comptes 15, 29 et 39 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(4)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	
AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT	B2.1

## B2.1 – SITUATION DES AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT

DELL STOCKHOUT DESCRIPTIONS DE L'ACCOUNTINE EL STEEDING DE L'ALEMENT								
		Montant des AP		Montant des CP				
N° ou intitulé de l'AP	Pour mémoire AP votée y compris ajustement	Révision de l'exercice N	Total cumulé (toutes les délibérations y compris pour N)	Crédits de paiement antérieurs (réalisations cumulées au 01/01/N) (1)	Crédits de paiement ouverts au titre de l'exercice N (2)	Restes à financer au-delà de N (3)		
175110 2017 ASSAINISSEMENT	60 617 112,00	0,00	60 617 112,00	3 620 358,19	13 634 200,00	43 362 553,81		

<sup>(1)</sup> Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.

<sup>(2)</sup> Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.

<sup>(3)</sup> Il s'agit de la différence entre les AP engagées et les CP consommés.

IV – ANNEXES			
ENGAGEMENTS HORS BILAN			
AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT	B2.2		

## B2.2 - SITUATION DES AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT

- (1) Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.
- (2) Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.
- (3) Il s'agit de la différence entre les AE engagées et les CP consommés.

IV – ANNEXES	
ARRETE ET SIGNATURES	D

Nombre de membres en exercice : 0
Nombre de membres présents : 0
Nombre de suffrages exprimés : 0
VOTES :
 Pour : 0
 Contre : 0
 Abstentions : 0

Date de convocation :

Présenté par (1) ,
A le
(1) ,
Délibéré par l'assemblée (2), réunie en session A , le
Les membres de l'assemblée délibérante (2),

Certifié exécutoire par (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le , et de la publication le

A ,le

<sup>(1)</sup> Indiquer le « président du conseil d'administration » ou l'exécutif de la collectivité de rattachement : maire, président du conseil général,...

<sup>(2)</sup> L'assemblée délibérante étant : .

## REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20005480700322

## COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT EPCI METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE

POSTE COMPTABLE DE : RECETTE FINANCES MARS-MUNICIPALE BDF 30001 00512 C130000000 02

## SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 4 (1)

## **Budget supplémentaire (3)**

**BUDGET: CT5 ENTREPRISES (3)** 

**ANNEE 2018** 

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public local et du plan de comptes utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49.

<sup>(2)</sup> Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

## **Sommaire**

I - Informations générales Modalités de vote du budget 3 II - Présentation générale du budget A1 - Vue d'ensemble - Sections 4 A2 - Vue d'ensemble - Section d'exploitation - Chapitres 5 7 A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres B1 - Balance générale du budget - Dépenses 9 B2 - Balance générale du budget - Recettes 10 III - Vote du budget A1 - Section d'exploitation - Détail des dépenses 12 A2 - Section d'exploitation - Détail des recettes 14 B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses 15 B2 - Section d'investissement - Détail des recettes 16 B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles 18 IV - Annexes A - Eléments du bilan A1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie Sans Objet A1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette Sans Objet A1.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux Sans Objet A1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours Sans Objet A1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture Sans Objet A1.6 - Etat de la dette - Autres dettes Sans Objet A2 - Méthodes utilisées pour les amortissements Sans Objet A3.1 - Etat des provisions et des dépréciations Sans Objet A3.2 - Etalement des provisions Sans Objet A4.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses A4.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes 22 A5.1.1 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Exploitation (1) Sans Objet A5.1.2 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (1) Sans Objet A5.2.1 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Exploitation (1) Sans Objet A5.2.2 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Investissement (1) Sans Objet A6 - Etat des charges transférées Sans Objet A7 - Détail des opérations pour compte de tiers Sans Objet B - Engagements hors bilan B1.1 - Etat des emprunts garantis par la régie Sans Objet Sans Objet B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt B1.3 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget Sans Objet B1.4 - Etat des contrats de crédit-bail Sans Objet B1.5 - Etat des contrats de partenariat public-privé Sans Objet B1.6 - Etat des autres engagements donnés Sans Objet B1.7 - Etat des engagements reçus Sans Objet B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents 23 B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents 24 C - Autres éléments d'informations C1.1 - Etat du personnel Sans Objet C1.2 - Etat du personnel de la collectivité ou de l'établissement de rattachement employé par la régie Sans Objet C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (2) Sans Objet C3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe (3) Sans Objet D - Arrêté et signatures

(1) Ces états ne sont obligatoires que pour les régies rattachées à des communes et groupements de communes de moins de 3 000 habitants ayant décidé d'établir un budget unique pour leurs services de distribution d'eau potable et d'assainissement dans les conditions fixées par l'article L. 2224-6 du CGCT. Ils n'existent qu'en M. 49.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant

D - Arrêté et signatures

<sup>(2)</sup> Ces états ne sont obligatoires que pour les régies rattachées à des communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2313-1 du CGCT), à des groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. L. 5211-36 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et à leurs établissements publics.

<sup>(3)</sup> Uniquement pour les services dotés de l'autonomie financière et de la personnalité morale.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau (1) du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau (1) du chapitre pour la section d'investissement.
- avec (2) les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3.

La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

- II En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».
- III Les provisions sont (3) semi-budgétaires (pas d'inscriptions en recettes de la section d'investissement) .
- IV La comparaison s'effectue par rapport au budget de l'exercice (4).
- V Le présent budget a été voté (5) avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif N-1.
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer « avec » ou « sans » les chapitres opérations d'équipement.
- (3) A compléter par un seul des deux choix suivants :
  - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
  - budgétaires (délibération n° ...... du .....).
- (4) Budget de l'exercice = budget primitif + budget supplémentaire + décision modificative, s'il y a lieu.
- (5) A compléter par un seul des trois choix suivants :
  - sans reprise des résultats de l'exercice N-1.
  - avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif,
  - avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

100		•
	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
I	VUE D'ENSEMBLE	A1

		EXPLOITATION	
		DEPENSES DE LA SECTION D'EXPLOITATION	RECETTES DE LASECTION D'EXPLOITATION
V O T E	CREDITS DE FONCTIONNEMENT VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (1)	1 357 515,07	535 658,00
	+	+	+
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
O R	002 RESULTAT D'EXPLOITATION	(si déficit)	(si excédent)
T S	REPORTE (2)	0,00	821 857,07
	=	=	=
	TOTAL DE LA SECTION D'EXPLOITATION (3)	1 357 515,07	1 357 515,07
_	,	INVESTISSEMENT	
		DEPENSES DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	RECETTES DE LASECTION D'INVESTISSEMENT
V O T E	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (y compris les comptes 1064 et 1068)	2 536 887,76	2 338 300,00
	+	+	+
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
O R T S	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE (2)	(si solde négatif) 0,00	(si solde positif) 198 587,76
	=	=	=

TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (3)	2 536 887,76	2 536 887,76

## TOTAL

TOTAL DU BUDGET (3)	3 894 402,83	3 894 402,83
---------------------	--------------	--------------

<sup>(1)</sup> Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

<sup>(2)</sup> A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Pour la section d'exploitation, les RAR sont constitués par l'ensemble des dépenses engagées et n'ayant pas donné lieu à service fait au 31 décembre de l'exercice précédent. En recettes, il s'agit des recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

Pour la section d'investissement, les RAR correspondent aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(3)</sup> Total de la section d'exploitation = RAR + résultat reporté + crédits d'exploitation votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section d'exploitation + Total de la section d'investissement.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'EXPLOITATION – CHAPITRES	A2

## **DEPENSES D'EXPLOITATION**

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL
		I exercice (1)	II	liouvelles	III	IV = I + II + III
011	Charges à caractère général	341 300,00	0,00	67 515,07	67 515,07	408 815,07
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	16 000,00	0,00	10 000,00	10 000,00	26 000,00
To	otal des dépenses de gestion des services	357 300,00	0,00	77 515,07	77 515,07	434 815,07
66	Charges financières	156 000,00	0,00	0,00	0,00	156 000,00
67	Charges exceptionnelles	3 000,00	0,00	5 000,00	5 000,00	8 000,00
68	Dotations aux provisions et dépréciat° (4)	12 000,00		0,00	0,00	12 000,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00	0,00	0,00
Tot	al des dépenses réelles d'exploitation	528 300,00	0,00	82 515,07	82 515,07	610 815,07
023	Virement à la section d'investissement (6)	617 054,00		800 000,00	800 000,00	1 417 054,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (6)	1 461 200,00		0,00	0,00	1 461 200,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (6)	386 800,00		475 000,00	475 000,00	861 800,00
Tot	al des dépenses d'ordre d'exploitation	2 465 054,00		1 275 000,00	1 275 000,00	3 740 054,00
	TOTAL	2 993 354,00	0,00	1 357 515,07	1 357 515,07	4 350 869,07

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 0,00

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES 4 350 869,07

## **RECETTES D'EXPLOITATION**

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1) I	réaliser N-1 (2) II	nouvelles	III	IV = I + II + III
013	Atténuations de charges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	990 800,00	0,00	60 658,00	60 658,00	1 051 458,00
73	Produits issus de la fiscalité (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	10,00	0,00	0,00	0,00	10,00
Т	otal des recettes de gestion des services	990 810,00	0,00	60 658,00	60 658,00	1 051 468,00
76	Produits financiers	48 000,00	0,00	0,00	0,00	48 000,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises sur provisions et dépréciations (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
То	tal des recettes réelles d'exploitation	1 038 810,00	0,00	60 658,00	60 658,00	1 099 468,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (6)	1 567 744,00		0,00	0,00	1 567 744,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (6)	386 800,00		475 000,00	475 000,00	861 800,00
То	tal des recettes d'ordre d'exploitation	1 954 544,00		475 000,00	475 000,00	2 429 544,00
	TOTAL	2 993 354,00	0,00	535 658,00	535 658,00	3 529 012,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 821 857,07 =

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 4 350 869,07

## Pour information:

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL	
DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION	1 310 510,00
D'INVESTISSEMENT (8)	

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la régie.

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ENTREPRISES - BS - 2018

- (1) Cf. Modalités de vote I.
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (5) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (6) DE 023 = RI 021; DI 040 = RE 042; RI 040 = DE 042; DI 041 = RI 041; DE 043 = RE 043.
- (7) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, M. 43 et M. 44.
- (8) Solde de l'opération DE 023 + DE 042 RE 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'INVESTISSEMENT – CHAPITRES	A3

## **DEPENSES D'INVESTISSEMENT**

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1)	réaliser N-1	nouvelles		
		1	(2) II		III	IV = I + II + III
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	286 938,76	286 938,76	286 938,76
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des opérations d'équipement	298 155,00	0,00	706 649,00	706 649,00	1 004 804,00
	Total des dépenses d'équipement	298 155,00	0,00	993 587,76	993 587,76	1 291 742,76
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	345 000,00	0,00	5 000,00	5 000,00	350 000,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	345 000,00	0,00	5 000,00	5 000,00	350 000,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	des dépenses réelles d'investissement	643 155,00	0,00	998 587,76	998 587,76	1 641 742,76
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	1 567 744,00		0,00	0,00	1 567 744,00
041	Opérations patrimoniales (4)	1 538 300,00		1 538 300,00	1 538 300,00	3 076 600,00
Total	des dépenses d'ordre d'investissement	3 106 044,00		1 538 300,00	1 538 300,00	4 644 344,00
	TOTAL	3 749 199,00	0,00	2 536 887,76	2 536 887,76	6 286 086,76

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	0,00
	=
TOTAL DES DEPENDES DUNIFICATION AND SUBJECT OF THE	

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 6 286 086,76

## RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de	Restes à	Propositions	VOTE (3)	TOTAL
		l'exercice (1)	réaliser N-1 (2) II	nouvelles	Ш	IV = I + II + III
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations recues en affectation	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
106	Réserves (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	20 000,00	0,00	0,00	0,00	20 000,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	112 645,00	0,00	0,00	0,00	112 645,00
	Total des recettes financières	132 645,00	0,00	0,00	0,00	132 645,00
45	Total des opérations pour le compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Tota	Il des recettes réelles d'investissement	132 645,00	0,00	0,00	0,00	132 645,00
021	Virement de la section d'exploitation (4)	617 054,00		800 000,00	800 000,00	1 417 054,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	1 461 200,00		0,00	0,00	1 461 200,00
041	Opérations patrimoniales (4)	1 538 300,00		1 538 300,00	1 538 300,00	3 076 600,00
Tota	I des recettes d'ordre d'investissement	3 616 554,00		2 338 300,00	2 338 300,00	5 954 854,00
	TOTAL	3 749 199,00	0,00	2 338 300,00	2 338 300,00	6 087 499,00

+

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ENTREPRISES - BS - 2018

	R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	
		=
ſ	TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	6 286 086,76

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la régie.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (8)
--

- (1) Cf. Modalités de vote I.
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) DE 023 = RI 021 ; DI 040 = RE 042 ; RI 040 = DE 042 ; DI 041 = RI 041 ; DE 043 = RE 043.
- (5) A servir uniquement, en dépense, lorsque la régie effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée et, en recettes, lorsque le service non personnalisé reçoit une dotation en espèces de la part de sa collectivité de rattachement.
- (6) Seul le total des opérations réelles pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV-A7).
- (7) Le compte 106 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.
- (8) Solde de l'opération DE 023 + DE 042 RE 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	67 515,07		67 515,07
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	10 000,00		10 000,00
66	Charges financières	0,00	475 000,00	475 000,00
67	Charges exceptionnelles	5 000,00	0,00	5 000,00
68	Dot. Amortist, dépréciat°, provisions	0,00	0,00	0,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		800 000,00	800 000,00
	Dépenses d'exploitation – Total	82 515,07	1 275 000,00	1 357 515,07

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	_

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES 1 357 515,07

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	5 000,00	1 538 300,00	1 543 300,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	706 649,00		706 649,00
20	Immobilisations incorporelles (6)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	286 938,76	0,00	286 938,76
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
	Dépenses d'investissement – Total	998 587,76	1 538 300,00	2 536 887,76

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 536 887,76

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(5)</sup> Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres « opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 – RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	60 658,00		60 658,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00		0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00		0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise amort., dépreciat° et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		475 000,00	475 000,00
	Recettes d'exploitation – Total	60 658,00	475 000,00	535 658,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	821 857,07
	=

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 1 357 515,07

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	1 538 300,00	1 538 300,00
18	Comptes liaison : affectat° BA, régies	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation		800 000,00	800 000,00
	Recettes d'investissement – Total	0,00	2 338 300,00	2 338 300,00

	·
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	198 587,76
	+
AFFECTATION AUX COMPTES 106	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 536 887,76

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ENTREPRISES - BS - 2018

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre.
- (3) Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).
- (4) Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).
- (6) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, en M. 43 et en M. 44.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'EXPLOITATION – DETAIL DES DEPENSES	A1

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
011	Charges à caractère général (5) (6)	341 300,00	67 515,07	67 515,07
6061	Fournitures non stockables (eau, énergie	19 000,00	7 000,00	7 000,00
6063	Fournitures entretien et petit équipt	1 000,00	0,00	0,00
6064	Fournitures administratives	500,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	3 500,00	1 000,00	1 000,00
611	Sous-traitance générale	4 000,00	2 000,00	2 000,00
6132	Locations immobilières	60 000,00	9 915,07	9 915,07
6135	Locations mobilières	3 600,00	2 000,00	2 000,00
6137	Redevances, droits de passage, servitude	200,00	0,00	0,00
61521	Entretien, réparations bâtiments publics	17 000,00	5 000,00	5 000,00
61523	Entretien, réparations réseaux	0,00	1 000,00	1 000,00
61528	Entretien,réparation autres biens immob.	3 500,00	0,00	0,00
61558	Entretien autres biens mobiliers	18 000,00	2 000,00	2 000,00
6156	Maintenance	8 000,00	5 000,00	5 000,00
618	Divers	7 100,00	0,00	0,00
6226	Honoraires	2 000,00	1 000,00	1 000,00
6228	Divers	1 000,00	1 000,00	1 000,00
6231	Annonces et insertions	1 000,00	1 000,00	1 000,00
6236	Catalogues et imprimés	500,00	1 000,00	1 000,00
6257	Réceptions	2 000,00	13 000,00	13 000,00
6261	Frais d'affranchissement	6 000,00	5 000,00	5 000,00
6282	Frais de gardiennage	3 000,00	2 000,00	2 000,00
6283	Frais de nettoyage des locaux	2 200,00	200,00	200,00
6287	Remboursements de frais	33 600,00	3 400,00	3 400,00
63512	Taxes foncières	136 000,00	5 000,00	5 000,00
63513	Autres impôts locaux	500,00	0,00	0,00
637	Autres impôts, taxes (autres organismes)	8 100,00	0,00	0,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00	0,00	0,00
014	Atténuations de produits (7)	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	16 000,00	10 000,00	10 000,00
6541	Créances admises en non-valeur	5 000,00	5 000,00	5 000,00
658	Charges diverses de gestion courante	11 000,00	5 000,00	5 000,00
TOTAL = [	DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = (011 + 012 + 014 + 65)	357 300,00	77 515,07	77 515,07
66	Charges financières (b) (8)	156 000,00	0,00	0,00
66111	Intérêts réglés à l'échéance	159 000,00	0,00	0,00
66112	Intérêts - Rattachement des ICNE	-3 000,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles (c)	3 000,00	5 000,00	5 000,00
6711	Intérêts moratoires, pénalités / marché	3 000,00	1 000,00	1 000,00
	Autres charges exceptionnelles gestion	0,00	1 000,00	1 000,00
	Titres annulés sur exercices antérieurs	0,00	3 000,00	3 000,00
68	Dotations aux provisions et dépréciat° (d) (9)	12 000,00	0,00	0,00
	Dot. dépréc. actifs circulants	12 000,00	0,00	0,00
	Impôts sur les bénéfices et assimilés (e) (10)	0,00	0,00	0,00
	Dépenses imprévues (f)	0,00	0,00	0,00
-	OTAL DES DEPENSES REELLES = a + b + c + d + e + f	528 300,00	82 515,07	82 515,07
023	Virement à la section d'investissement	617 054,00	800 000,00	800 000,00
	Opérat° ordre transfert entre sections (11) (12)	1 461 200,00	0,00	0,00
	Indemnité rbt anticipé emprunt à risque	1 041 000,00	0,00	0,00
	Dot. amort. Immos incorp. et corporelles	318 200,00	0,00	0,00
	, ,	102 000,00	· ·	
-	Dot. amort. Charges exploit. à répartir  PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	2 078 254,00	0,00 <b>800 000,00</b>	0,00 <b>800 000,00</b>
043	Opérat° ordre intérieur de la section	386 800,00	475 000,00	475 000,00
	Indemnité de réaménagement d'emprunt	386 800,00	475 000,00 475 000,00	475 000,00 475 000,00
	·	•	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
10	OTAL DES DEPENSES D'ORDRE	2 465 054,00	1 275 000,00	1 275 000,00

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ENTREPRISES - BS - 2018

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
	DEPENSES D'EXPLOITATION DE L'EXERCICE ptal des opérations réelles et d'ordre)	2 993 354,00	1 357 515,07	1 357 515,07

	+
RESTES A REALISER N-1 (13)	0,00
	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (13)	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	1 357 515,07

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (8)

Montant des ICNE de l'exercice	38 350,00
- Montant des ICNE de l'exercice N-1	-41 350,00
= Différence ICNE N – ICNE N-1	-3 000,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement.
- (2) cf. Modalités de vote I.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Le compte 621 est retracé au sein du chapitre 012.
- (6) Le compte 634 est uniquement ouvert en M. 41.
- (7) Le compte 739 est uniquement ouvert en M. 43 et en M. 44.
- (8) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
- (9)Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (10) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (11) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DE 042 = RI 040.
- (12) Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (13) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	
SECTION D'EXPLOITATION – DETAIL DES RECETTES	A2

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
013	Atténuations de charges (5)	0,00	0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	990 800,00	60 658,00	60 658,00
7083	Locations diverses	685 000,00	60 658,00	60 658,00
7087	Remboursement de frais	305 800,00	0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00	0,00	0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	10,00	0,00	0,00
7588	Autres	10,00	0,00	0,00
	TOTAL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) = 013 + 70 + 73 + 74 + 75	990 810,00	60 658,00	60 658,00
76	Produits financiers (b)	48 000,00	0,00	0,00
7681	Fonds soutien-Sortie emprunts à risque	21 300,00	0,00	0,00
7688	Autres	26 700,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	0,00	0,00	0,00
78	Reprises sur provisions et dépréciations (d) (7)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a + b + c + d	1 038 810,00	60 658,00	60 658,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (8) (9)	1 567 744,00	0,00	0,00
777	Quote-part subv invest transf cpte résul	139 744,00	0,00	0,00
796	Transferts charges financières	1 428 000,00	0,00	0,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section (8)	386 800,00	475 000,00	475 000,00
796	Transferts charges financières	386 800,00	475 000,00	475 000,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	1 954 544,00	475 000,00	475 000,00
	TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION DE L'EXERCICE (= Total des opérations réelles et d'ordre)	2 993 354,00	535 658,00	535 658,00

	·
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (10)	821 857,07
	=
TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES	1 357 515,07

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (11)

Montant des ICNE de l'exercice	0,00
- Montant des ICNE de l'exercice N-1	0,00
= Différence ICNE N – ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.
- (2) cf. Modalités de vote I.
- (3) Hors restes à réaliser.
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Le compte 699 n'existe pas en M. 49.
- (6) Ce chapitre existe uniquement en M. 41, M. 43 et M. 44.
- (7)Si la régie applique le régime des provisions semi-budgétaires, ainsi que pour la dotation aux dépréciations des stocks de fournitures et de marchandises, des créances et des valeurs mobilières de placement, aux dépréciations des comptes de tiers et aux dépréciations des comptes financiers.
- (8) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RE 042 = DI 040, RE 043 = DE 043.
- (9) Le compte 7815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (11) Le montant des ICNE de l'exercice correspond au montant de l'étape en cours cumulé aux crédits de l'exercice. Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
20	Immobilisations incorporelles (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (hors opérations)	0,00	286 938,76	286 938,76
2131	Bâtiments	0,00	286 938,76	286 938,76
22	Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
2017502400	Opération d'équipement n° 2017502400 (5)	0,00	0,00	0,00
2017503600	Opération d'équipement n° 2017503600 (5)	16 748,00	5 052,00	5 052,00
2017504300	Opération d'équipement n° 2017504300 (5)	281 407,00	701 597,00	701 597,00
	Total des dépenses d'équipement	298 155,00	993 587,76	993 587,76
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	345 000,00	5 000,00	5 000,00
1641	Emprunts en euros	310 000,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	35 000,00	5 000,00	5 000,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	345 000,00	5 000,00	5 000,00
Total	des dépenses d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES REELLES	643 155,00	998 587,76	998 587,76
040	Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8)	1 567 744,00	0,00	0,00
	Reprises sur autofinancement antérieur	139 744,00	0,00	0,00
13912	Sub. équipt cpte résult. Régions	33 900,00	0,00	0,00
13913	Sub. équipt cpte résult. Départements	25 500,00	0,00	0,00
13917	Sub. équipt cpte résult.Budget communaut	32 183,00	0,00	0,00
13918	Autres subventions d'équipement	48 161,00	0,00	0,00
	Charges transférées	1 428 000,00	0,00	0,00
4818	Charges à étaler	1 428 000,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales (9)	1 538 300,00	1 538 300,00	1 538 300,00
1641	Emprunts en euros	1 538 300,00	1 538 300,00	1 538 300,00
2131	Bâtiments	0,00	0,00	0,00
2313	Constructions	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	3 106 044,00	1 538 300,00	1 538 300,00
	DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE = Total des dépenses réelles et d'ordre)	3 749 199,00	2 536 887,76	2 536 887,76

	+
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (10)	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 536 887,76

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(2)</sup> cf. Modalités de vote, I.

<sup>(3)</sup> Hors restes à réaliser.

<sup>(4)</sup> Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Voir état III B 3 pour le détail des opérations d'équipement.

<sup>(6)</sup> Voir annexe IV A7 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

<sup>(7)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RE 042.

<sup>(8)</sup> Le compte 15...2 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(9)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.

<sup>(10)</sup> Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).



Chap / art (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
1313	Subv. équipt Départements	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
1064	Réserves réglementées	0,00	0,00	0,00
1068	Autres réserves	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	20 000,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régie)	0,00	0,00	0,00
26	Participat° et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	112 645,00	0,00	0,00
2763	Créances sur collectivités et établ. pub	112 645,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	132 645,00	0,00	0,00
Tota	al des recettes d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES REELLES	132 645,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation	617 054,00	800 000,00	800 000,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (6) (7)	1 461 200,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	1 041 000,00	0,00	0,00
2805	Licences, logiciels, droits similaires	0,00	0,00	0,00
28125	Aménagement Terrains bâtis	13 000,00	0,00	0,00
28131	Bâtiments	247 000,00	0,00	0,00
28135	Installations générales, agencements,	43 500,00	0,00	0,00
28151	Installations complexes spécialisées	10 000,00	0,00	0,00
28182	Matériel de transport	1 500,00	0,00	0,00
28183	Matériel de bureau et informatique	800,00	0,00	0,00
28184	Mobilier	2 400,00	0,00	0,00
4818	Charges à étaler	102 000,00	0,00	0,00
TOTAL DES PRE	LEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION D'EXPLOITATION	2 078 254,00	800 000,00	800 000,00
041	Opérations patrimoniales (8)	1 538 300,00	1 538 300,00	1 538 300,00
166	Refinancement de dette	1 538 300,00	1 538 300,00	1 538 300,00
2131	Bâtiments	0,00	0,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	0,00	0,00	0,00
	TOTAL RECETTES D'ORDRE	3 616 554,00	2 338 300,00	2 338 300,00
TOTAL DES	S RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)	3 749 199,00	2 338 300,00	2 338 300,00

	+
RESTES A REALISER N-1 (9)	0,00
	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (9)	198 587,76
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 536 887,76

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(2)</sup> cf. Modalités de vote, I.

<sup>(3)</sup> Hors restes à réaliser.

<sup>(4)</sup> Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Voir annexe IV A7 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

<sup>(6)</sup> Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DE 042.

## METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ENTREPRISES - BS - 2018

- (7) Le compte 15...2 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la régie applique le régime des provisions budgétaires.
- (8) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (9) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	=
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

## OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017502400 (1) LIBELLE : REALISATION ATELIERS RELAIS MALEBARG PSL

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	133 000,00	a 0,00	0,00	b 0,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	133 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	133 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = $(c+d) - (a+b)$	0,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

# OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017503600 (1) LIBELLE : ACQ. MAT. MOBILIERS VEHICULES AUTRES

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	0,00	a 0,00	5 052,00	b 5 052,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	5 052,00	5 052,00	0,00
2182	Matériel de transport	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2183	Matériel de bureau et informatique	0,00	0,00	3 600,00	3 600,00	0,00
2184	Mobilier	0,00	0,00	1 452,00	1 452,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	-5 052,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

# OPERATION D'EQUIPEMENT N°: 2017504300 (1) LIBELLE : AMENAGEMENT ET REPARATIONS BATIMENTS

Art. (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 01/01/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	36 995,93	a 0,00	701 597,00	b 701 597,00	b 0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	36 995,93	0,00	601 597,00	601 597,00	0,00
2125	Aménagement Terrains bâtis	13 665,00	0,00	163 035,00	163 035,00	0,00
2131	Bâtiments	5 608,93	0,00	266 893,00	266 893,00	0,00
2135	Installations générales, agencements	17 722,00	0,00	171 669,00	171 669,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	100 000,00	100 000,00	0,00
238	Avances commandes immo. incorp.	0,00	0,00	100 000,00	100 000,00	0,00

RECETTES (répartition) (Pour information)		Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice	
	TOTAL RECETTES AFFECTEES	с 0,00	d 0,00	
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	-701 597,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

<sup>(1)</sup> Ouvrir un cadre par opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la régie.

<sup>(3)</sup> A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

<sup>(4)</sup> Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

<sup>(5)</sup> Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A4.1

# DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES = A + B		I 449 744,00	0,00	II 0,00
16 Emp	orunts et dettes assimilées (A)	310 000,00	0,00	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	310 000,00	0,00	0,00
1643	Emprunts en devises	0,00	0,00	0,00
16441	Opérat° afférentes à l'emprunt	0,00	0,00	0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00
1681	Autres emprunts	0,00	0,00	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00	0,00	0,00
1687	Autres dettes	0,00	0,00	0,00
Dépens (B)	ses et transferts à déduire des ressources propres	139 744,00	0,00	0,00
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves			
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves			
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	139 744,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00

	Op. de l'exercice III = I + II	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'exécution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	449 744,00	0,00	0,00	449 744,00

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – RECETTES	A4.2

# **RESSOURCES PROPRES**

Art. (1)	Libellé (1)  Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)  Propositions nouvelles		•	Vote (2)
RECET	TES (RESSOURCES PROPRES) = a + b	V 1 149 899,00	800 000,00	VI 800 000,00
Ressou	urces propres externes de l'année (a)	112 645,00	0,00	0,00
10222	FCTVA	0,00	0,00	0,00
10228	Autres fonds globalisés	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
2763	Créances sur collectivités et établ. pub	112 645,00	0,00	0,00
Ressou	urces propres internes de l'année (b) (3)	1 037 254,00	800 000,00	800 000,00
15	Provisions pour risques et charges			
169	Primes de remboursement des obligations	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
28	Amortissement des immobilisations			
2805	Licences, logiciels, droits similaires	0,00	0,00	0,00
28125	Aménagement Terrains bâtis	13 000,00	0,00	0,00
28131	Bâtiments	247 000,00	0,00	0,00
28135	Installations générales, agencements,	43 500,00	0,00	0,00
28151	Installations complexes spécialisées	10 000,00	0,00	0,00
28182	Matériel de transport	1 500,00	0,00	0,00
28183	Matériel de bureau et informatique	800,00	0,00	0,00
28184	Mobilier	2 400,00	0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations			
39	Dépréciat° des stocks et en-cours			
481	Charges à répartir plusieurs exercices			
4818	Charges à étaler	102 000,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation	617 054,00	800 000,00	800 000,00

	Opérations de l'exercice VII = V + VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (4)	Solde d'exécution R001 (4)	Affectation R106 (4)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	1 949 899,00	0,00	198 587,76	0,00	2 148 486,76

		Montant
Dépenses à couvrir par des ressources propres	IV	449 744,00
Ressources propres disponibles	VIII	2 148 486,76
Solde	IX = VIII - IV (5)	1 698 742,76

<sup>(1)</sup> Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39 et 481 sont à détailler conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Les comptes 15, 29 et 39 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(4)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	
AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT	B2.1

# B2.1 – SITUATION DES AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT

		Montant des AP			Montant des CP	
N° ou intitulé de l'AP	Pour mémoire AP votée y compris ajustement	Révision de l'exercice N	Total cumulé (toutes les délibérations y compris pour N)	Crédits de paiement antérieurs (réalisations cumulées au 01/01/N) (1)	Crédits de paiement ouverts au titre de l'exercice N (2)	Restes à financer au-delà de N (3)
17503B 2017 ACTIONS DE	334 300,00	-201 300,00	133 000,00	133 000,00	0,00	0,00
DEVEOPPEMENT ECONOMIQUE						
17501B 2017 GESTION DE L'ADMINSITRATION	2 033 000,00	0,00	2 033 000,00	36 995,93	1 004 804,00	991 200,07

<sup>(1)</sup> Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.

<sup>(2)</sup> Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.

<sup>(3)</sup> Il s'agit de la différence entre les AP engagées et les CP consommés.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN	
AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT	B2.2

# B2.2 - SITUATION DES AUTORISATIONS D'ENGAGEMENT ET CREDITS DE PAIEMENT

- (1) Il s'agit des réalisations effectives correspondant aux mandats émis.
- (2) Il s'agit du montant prévu initialement par l'échéancier corrigé des révisions.
- (3) Il s'agit de la différence entre les AE engagées et les CP consommés.

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 ENTREPRISES - BS - 2018

IV – ANNEXES	IV
ARRETE ET SIGNATURES	D

Nombre de membres en exercice : 0
Nombre de membres présents : 0
Nombre de suffrages exprimés : 0
VOTES :
 Pour : 0
 Contre : 0
 Abstentions : 0

Date de convocation :

Présenté par (1) ,
A le
(1) ,
Délibéré par l'assemblée (2), réunie en session A , le
Les membres de l'assemblée délibérante (2),

Certifié exécutoire par (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le , et de la publication le

A ,le

<sup>(1)</sup> Indiquer le « président du conseil d'administration » ou l'exécutif de la collectivité de rattachement : maire, président du conseil général,...

<sup>(2)</sup> L'assemblée délibérante étant : .

# REPUBLIQUE FRANÇAISE

**EPCI: METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE (1)** 

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE (2)

Numéro SIRET: 20005480700330

POSTE COMPTABLE : RECETTE FINANCES MARS-MUNICIPALE BDF 30001 00512 C1300000000 02

M. 57

# Budget supplémentaire (3) Voté par nature

BUDGET: CT5 REGIE ACTION SOCIALE (4)

**ANNEE 2018** 

<sup>(1)</sup> Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l'établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l'article L. 5721-2 du CGCT.

<sup>(2)</sup> A compléter s'il s'agit d'un budget annexe

<sup>(3)</sup> Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.

<sup>(4)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

# **Sommaire**

I - Informations générales	
A - Informations statistiques, fiscales et financières	4
B - Modalités de vote du budget	5
C1 - Exécution du budget de l'exercice précédent - Résultats	6
C2 - Exécution du budget de l'exercice précédent - RAR Dépenses	7
C3 - Exécution du budget de l'exercice précédent - RAR Recettes	8
II - Présentation générale du budget	
A - Vue d'ensemble - Vote et reports	9
B1 - Présentation des AP votées	10
B2 - Présentation des AE votées	11
C1 - Equilibre financier du budget - Investissement	12
C2 - Equilibre financier du budget - Fonctionnement	15
D1 - Balance générale - Dépenses	17
D2 - Balance générale - Recettes	19
III - Vote du budget	
A - Section d'investissement - Vue d'ensemble	21
A1 - Section d'investissement - Dépenses - Détail par article	25
A2.1 - Section d'investissement - Dépenses - Vue d'ensemble des opérations d'équipement	27
A2.2 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées en AP	28
A2.3 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées hors AP	29
A3 - Section d'investissement - Recettes - Détail par article	30
B - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble	32
B1 - Section de fonctionnement - Dépenses - Détail par article	35
B2 - Section de fonctionnement - Recettes - Détail par article	38
IV - Annexes	
A - Présentation croisée	
A1 - Section d'investissement - Vue d'ensemble	Sans Objet
A1.01 - Opérations non ventilables	Sans Objet
A1.900 - Fonction 0 - Services généraux	Sans Objet
A1.900-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens	Sans Objet
A1.901 - Fonction 1 - Sécurité	Sans Objet
A1.902 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	Sans Objet
A1.903 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	Sans Objet
A1.904 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors RSA)	Sans Objet
A1.904-4 - Fonction 4-4 - RSA	Sans Objet
A1.905 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat	Sans Objet
A1.906 - Fonction 6 - Action économique	Sans Objet
A1.907 - Fonction 7 - Environnement	Sans Objet
A1.908 - Fonction 8 - Transports	Sans Objet
A2 - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble A2.01 - Opérations non ventilables	Sans Objet
A2.930 - Fonction 0 - Services généraux	Sans Objet Sans Objet
A2.930- Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens	Sans Objet
A2.931 - Fonction 1 - Sécurité	Sans Objet
A2.932 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	Sans Objet
A2.933 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	Sans Objet
A2.934 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors APA et RSA/Régularisation de RMI)	Sans Objet
A2.934-3 - Fonction 4-3 - APA	Sans Objet
A2.934-4 - Fonction 4-4 - RSA/Régularisation de RMI	Sans Objet
A2.935 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat	Sans Objet
A2.936 - Fonction 6 - Action économique	Sans Objet
A2.937 - Fonction 7 - Environnement	Sans Objet
A2.938 - Fonction 8 - Transports	Sans Objet
B - Annexes patrimoniales	
B1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie	Sans Objet
B1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	Sans Objet
B1.3 - Etat de la dette - Répartition par structure de taux	Sans Objet
B1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	Sans Objet
B1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	Sans Objet

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

B1.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	Sans Objet
B1.7 - Etat de la dette - Autres dettes	Sans Objet
B2 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Sans Objet
B3.1 - Etat des provisions constituées	Sans Objet
B3.2 - Etalement des provisions	Sans Objet
B4 - Etat des charges transférées	Sans Objet
B5 - Détail des chapitres d'opérations pour comptes de tiers	Sans Objet
B6 - Prêts	Sans Objet
B7.1 - Etat des emprunts garantis	Sans Objet
B7.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux emprunts garantis	Sans Objet
B8.1 - Subventions versées	Sans Objet
B8.2 - Etat des contrats de crédit-bail	Sans Objet
B8.3 - Etat des contrats de PPP	Sans Objet
B8.4 - Etat des autres engagements donnés	Sans Objet
B8.5 - Etat des engagements reçus	Sans Objet
B9 - Etat du personnel	Sans Objet
B10 - Liste des organismes dans lesquels la collectivité a pris un engagement financier	Sans Objet
B11.1 - Liste des organismes de regroupement	Sans Objet
B11.2 - Liste des établissements publics créés	Sans Objet
B11.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe	Sans Objet
C - Annexes budgétaires	
C1.1 - Equilibre budgétaire - Dépenses	40
C1.2 - Equilibre budgétaire - Recettes	41
D - Autres éléments d'information	
D1 - Etat des recettes grevées d'affectation spéciale	Sans Objet
D2 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	Sans Objet
D3.1 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 1 : Budget	Sans Objet
D3.2 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 2 : Compte d'exploitation	Sans Objet
D4 - Décisions en matière de taux	Sans Objet
D5.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement	Sans Objet
D5.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement	Sans Objet
V - Arrêté et signatures	
A Arrêté et aignetures	/12

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est joint ou sans objet.

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l'instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 – Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations, la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d'élus en fonctionnement ; les opérations d'ordre doivent figurer en italique.

I – INFORMATIONS GENERALES	_	
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	A	П
Informations statistiques		П
	Valeurs	
Population totale	0	0
		]
Informations fiscales (N-2)		
	Collectivité	
Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1)	0	0
		1

	Informations financières – ratios	Valeurs
_	Dépenses réelles de fonctionnement / population	0
2	Recettes réelles de fonctionnement / population	0
3	Dépenses d'équipement brut / population	0
4	Encours de dette / population (2)	0
2	DGF / population	0
9	Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (3)	% 0
7	Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (3)	% 0
80	Dépenses d'équipement brut / recettes réelles de fonctionnement	% 0
6	Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3)	% 0
10	Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (3)	

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

<sup>(2)</sup> Les ratios s'appuyant sur l'encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 1<sup>er</sup> janvier N.

<sup>(3)</sup> Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.

I – INFORMATIONS GENERALES	ı
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

II - En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement et en investissement sans vote formel pour les La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante : avec (2) vote formel sur les chapitres « opérations d'équipement » ; au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement au niveau du chapitre (1) pour la section d'investissement; L'assemblée délibérante vote le présent budget : sans (2) vote formel sur chacun des chapitres. chapitres « opération d'équipement ».

IV - En l'absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l'autorisation de l'assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement de III – L'assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre dans les limites suivantes (3) : . chapitre à chapitre.

V – Les provisions sont semi-budgétaires Délibération n° FAG 013-495/16/CM du 30-06-2016 (4).

VI – La comparaison s'effectue par rapport au budget de l'exercice (5).

VII - Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif (6).

(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article »

(2) Indiquer « avec » ou « sans ».

(3) Au maximum dans la limite de 7.5 % des dépenses réelles de la section, à l'exclusion des crédits relatifs aux dépenses de personnel.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants:

semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°... du

(5) Budget de l'exercice = budget primitif + budget supplémentaire + décision modificative, s'il y a lieu.

(6) A compléter par un seul des trois choix suivants

- sans reprise des résultats de l'exercice N-1;

- avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif;

avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

:NERALES I	EXERCICE PRECEDENT – RESULTATS (1)
I – INFORMATIONS GEN	EXECUTION DU BUDGET DE L'EXERCICE PR

		RESULTAT	RESULTAT DE L'EXERCICE N-1	
	Dépenses	Recettes	Solde d'exécution ou résultat reporté	Résultat ou solde (A) (2)
TOTAL DU BUDGET	1 769 572,17	1 780 149,08	17 662,96   A1	A1 28 239,87
Investissement	6 6 6 1 , 6 8	(3) 00,087 6	(3) A2 A2	A2 20 781,28
Fonctionnement	1 762 910,49	(4)   1770 369,08	(4) 0,00 A3	A3 7 458,59

		RESTES A REALISER N-1	
	Dépenses	Recettes	Solde (B)
TOTAL des RAR	00'00	0,00 III + IV 0,0	0,00 B1 0,00
Investissement	00'00	III	0,00 B2 0,00
Fonctionnement	00'00	N	0,00 B3 0,00

		RESULTAT CUMULE = $(A) + (B) (5)$
TOTAL	A1 + B1	28 239,87
Investissement	A2 + B2	20 781,28
Fonctionnement	A3 + B3	7 458,59

<sup>(1)</sup> État à compléter uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

<sup>(2)</sup> Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

<sup>(3)</sup> Solde d'exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

<sup>(4)</sup> Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1, Indiquer le signe – si déficitaire, et + si excédentaire.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe – si déficit et + si excédent.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
EXECUTION DU BUDGET DE L'EXERCICE PRECEDENT – RAR DEPENSES	C2

**DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN DEPENSES (1)** 

Chap. / art. (2)	Libellé	Dépenses engagées non mandatées
SECTION D'INVE	STISSEMENT - TOTAL	(I) <b>0,00</b>
018	RSA	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3)	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3)	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	0,00
23	Immobilisations en cours (3)	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers	0,00
SECTION DE FO	NCTIONNEMENT – TOTAL	(II) <b>0,00</b>
011	Charges à caractère général (4)	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés (4)	0,00
014	Atténuations de produits	0,00
016	APA	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00
65	Autres charges de gestion courante (4)	0,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00
66	Charges financières	0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00

<sup>(1)</sup> Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(2)</sup> Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

<sup>(3)</sup> Hors dépenses imputées au chapitre 018.

<sup>(4)</sup> Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
EXECUTION DU BUDGET DE L'EXERCICE PRECEDENT – RAR RECETTES	C3

**DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN RECETTES (1)** 

Chap. / art. (2)	Libellé	Titres resta	ant à émettre
SECTION D'INV	ESTISSEMENT - TOTAL	(III)	0,00
018	RSA		0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations		0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves		0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)		0,00
16	Emprunts et dettes assimilées		0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3)		0,00
204	Subventions d'équipement versées (3)		0,00
21	Immobilisations corporelles (3)		0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)		0,00
23	Immobilisations en cours (3)		0,00
26	Participations et créances rattachées		0,00
27	Autres immobilisations financières (3)		0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers		0,00
SECTION DE FO	DNCTIONNEMENT - TOTAL	(IV)	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses		0,00
73	Impôts et taxes		0,00
731	Fiscalité locale		0,00
74	Dotations et participations (4)		0,00
75	Autres produits de gestion courante (4)		0,00
013	Atténuations de charges (4)		0,00
016	APA		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI		0,00
76	Produits financiers		0,00
77	Produits spécifiques (4)		0,00

<sup>(1)</sup> Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(2)</sup> Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

<sup>(3)</sup> Hors recettes imputées au chapitre 018.

<sup>(4)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	GET	=	
	VUE D'ENSEMBLE		A	
	. •	•		F
		DEPENSES	RECETTES	
VOTE	Crédits d'investissement votés au titre du présent budget (y compris le compte 1068)	20 781,28		00'0
	+	+	+	
	Restes à réaliser de l'exercice précédent (RAR N-1) (1)	00'0		00'0
REPORTS	001 Solde d'exécution de la section d'investissement reporté (1)	(si solde négatif) 0,00	(si solde positif) 20 781,28	1,28
	=	ш	п	
	Total de la section d'investissement (2)	20 781,28	20 781,28	1,28
		DEPENSES	RECETTES	
VOTE	Crédits de fonctionnement votés au titre du présent budget	-100 000,00	-107 458,59	8,59
	+	+	+	
	Restes à réaliser de l'exercice précédent (RAR N-1) (1)	00'0		00'0
REPORTS	002 Résultat de fonctionnement reporté (1)	(si déficit) 0,00	(si excédent) 7 45	7 458,59
		Ш	п	
	Total de la section de fonctionnement (3)	-100 000,00	-100 000,00	00'0
	TOTAL DU BUDGET (4)	-79 218,72	-79 218,72	8,72

(1) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements; et en recettes, aux recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressontissent de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses, aux dépenses au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressontissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(2)</sup> Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

<sup>(3)</sup> Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés. (4) Total du budget = total de la section de fonctionnement + total de la section d'investissement.

	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		=
	PRESENTATION DES AP VOTEES		B1
	AUTORISATION DE PROGRAMME (1)	Chapitre(s)	Montant
Numéro	Libellé		
17501C 2017	GESTION DE L'ADMINISTRATION		0,00
	TOTAL		0,00
	« AP de dépenses imprévues » (2)	020	0,00
	TOTAL GENERAL		0000

	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET			=
	PRESENTATION DES AE VOTEES			B2
	AUTORISATION D'ENGAGEMENT (1)	Chapitre(s)	Montant	
Numéro	Libellé	(6)0 1100		
	TOTAL			0,00
	« AE de dépenses imprévues » (2)	022		00'0
	TOTAL GENERAL			00'0
				B

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET – SECTION D'INVESTISSEMENT	C1

#### DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2) II	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL  V =   +    +					
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y compris opérations) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
204	Subventions d'équipement versées (y compris opérations) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
21	Immobilisations corporelles (y compris opérations) (4)	9 583,00	0,00	20 781,28	20 781,28	30 364,28					
22	Immobilisations reçues en affectation (y compris opérations) (4) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
23	Immobilisations en cours (y compris opérations) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
Total de	es dépenses d'équipement	9 583,00	0,00	20 781,28	20 781,28	30 364,28					
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
13	Subventions d'investissement (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
27	Autres immobilisations financières (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
Total de	es dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00					
Total de	es dépenses réelles d'investissement	9 583,00	0,00	20 781,28	20 781,28	30 364,28					
040	Opérations ordre transf. entre sections (8)	1 435,00		0,00	0,00	1 435,00					
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00		0,00	0,00	0,00					
Total de	es dépenses d'ordre d'investissement	1 435,00		0,00	0,00	1 435,00					
	TOTAL	11 018,00	0,00	20 781,28	20 781,28	31 799,28					
						+					
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE											
D WI GOLDE D EXECUTION NEGATIF REPORTE OF ANTICIPE						=					
			TOTAL DES DEPI	ENSES D'INVESTISS	EMENT CUMULEES	31 799,28					
					TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES						

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors dépenses imputées au chapitre 018.

<sup>(5)</sup> En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

<sup>(6)</sup> A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée.

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

<sup>(8)</sup> DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET – SECTION D'INVESTISSEMENT	C1

#### RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2) II	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL  V =   +    +
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (sauf 138) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (4) (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total d	es recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	1 074,00	0,00	0,00	0,00	1 074,00
1068	Excédents de fonctionnement capitalisés (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
138	Autres subventions invest. non transf. (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total d	es recettes financières	1 074,00	0,00	0,00	0,00	1 074,00
45	Chapitres d'opérations pour le compte de tiers (9)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total d	es recettes réelles d'investissement	1 074,00	0,00	0,00	0,00	1 074,00
021	Virement de la section de fonctionnement (10)	2 265,00		0,00	0,00	2 265,00
040	Opérations ordre transf. entre sections (10) (11)	7 679,00		0,00	0,00	7 679,00
041	Opérations patrimoniales (10)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total d	es recettes d'ordre d'investissement	9 944,00		0,00	0,00	9 944,00
	TOTAL	11 018,00	0,00	0,00	0,00	11 018,00
		R 00	1 SOLDE D'EXECUT	ION POSITIF REPOR	RTE OU ANTICIPE	20 781,28
						=
			TOTAL DES RECET	TES D'INVESTISSEI	MENT CUMULEES	31 799,28

Pour information :

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la collectivité.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR
LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (12)

8 509,00

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors recettes imputées au chapitre 018.

<sup>(5)</sup> Sauf 165, 166 et 16449.

<sup>(6)</sup> En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

<sup>(7)</sup> Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

<sup>(8)</sup> A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée.

# METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

- (9) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).
- (10) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.
- (11) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (12) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER – SECTION DE FONCTIONNEMENT	C2

# **DEPENSES DE FONCTIONNEMENT**

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL  V =   +    +
		1 044 400 00		00.000.00		
011	Charges à caractère général (4)	1 244 130,00	0,00	-80 000,00	-80 000,00	1 164 130,00
012	Charges de personnel et frais assimilés (4)	445 500,00	0,00	0,00	0,00	445 500,00
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (4)	82 000,00	0,00	-20 000,00	-20 000,00	62 000,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	s dépenses de gestion courante	1 771 630,00	0,00	-100 000,00	-100 000,00	1 671 630,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	s dépenses réelles de	1 771 630,00	0,00	-100 000,00	-100 000,00	1 671 630,00
fonctionnement						
023	Virement à la section d'investissement (5)	2 265,00		0,00	0,00	2 265,00
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6)	7 679,00		0,00	0,00	7 679,00
043	Opérations ordre intérieur de la section (5)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	s dépenses d'ordre de nement	9 944,00		0,00	0,00	9 944,00
	TOTAL	1 781 574,00	0,00	-100 000,00	-100 000,00	1 681 574,00
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE						
						=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES						

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

 $<sup>(5) \</sup> DF \ 023 = RI \ 021 \ ; \ DI \ 040 = RF \ 042 \ ; \ RI \ 040 = DF \ 042 \ ; \ DF \ 043 = RF \ 043.$ 

<sup>(6)</sup> Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER – SECTION DE FONCTIONNEMENT	C2

# RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1) l	Restes à réaliser N-1 (2) II	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL IV = I + II + III
013	Atténuations de charges (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	417 080,00	0,00	0,00	0,00	417 080,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations (4)	1 333 059,00	0,00	-107 458,59	-107 458,59	1 225 600,41
75	Autres produits de gestion	30 000,00	0,00	0,00	0,00	30 000,00
	courante (4)					
Total de	s recettes de gestion courante	1 780 139,00	0,00	-107 458,59	-107 458,59	1 672 680,41
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	s recettes réelles de fonctionnement	1 780 139,00	0,00	-107 458,59	-107 458,59	1 672 680,41
						-
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6)	1 435,00		0,00	0,00	1 435,00
043	Opérations ordre intérieur de la section (5)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	es recettes d'ordre de fonctionnement	1 435,00		0,00	0,00	1 435,00

TOTAL	1 781 574,00	0,00	-107 458,59	-107 458,59	1 674 115,41
-					_

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 7 458,59

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 1 681 574,00

Pour information:

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL	
DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION	8 509,00
D'INVESTISSEMENT (7)	

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la collectivité.

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

<sup>(5)</sup> DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

<sup>(6)</sup> Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(7)</sup> Solde de l'opération DF 023 + DF 042 – RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 – DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE – DEPENSES	D1

**DEPENSES D'INVESTISSEMENT (y compris RAR)** 

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(7) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	20 781,28		20 781,28
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3) (5)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3) (5)	(8) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (3) (5)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
198	Neutralisation des amortissements		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
	Dépenses d'investissement – Total	20 781,28	0,00	20 781,28

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00
--

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 20 781,28

**DEPENSES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)** 

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général (9)	-80 000,00		-80 000,00
012	Charges de personnel et frais assimilés (9)	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9)	-20 000,00	0,00	-20 000,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques (9)	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions (9)	0,00	0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
	Dépenses de fonctionnement – Total	-100 000,00	0,00	-100 000,00

	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMUL EES	-100 000 00

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

<sup>(3)</sup> Hors dépenses imputées au chapitre 018.

# METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

- (4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (5) Hors chapitres opérations.
- (6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).
- (7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autonomie financière.
- (8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.
- (9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE – RECETTES	D2

RECETTES D'INVESTISSEMENT (y compris RAR)

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)	0,00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(6) 0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (3)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		0,00	0,00
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement		0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00
	Recettes d'investissement – Total	0,00	0,00	0,00

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	20 781,28
	+
R 1068 AFFECTATION DU RESULTAT	0,00
	=

TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 20 781,28

RECETTES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges (8)	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00		0,00
731	Fiscalité locale	0,00		0,00
74	Dotations et participations (8)	-107 458,59		-107 458,59
75	Autres produits de gestion courante (8)	0,00	0,00	0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (8)	0,00	0,00	0,00
78	Reprise sur amortissements et provisions (8)	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes de fonctionnement – Total	-107 458,59	0,00	-107 458,59

#### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

F	ONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
				+
		R 002 RESUL	TAT REPORTE OU ANTICIPE	7 458,59
				=
		TOTAL DES RECETTES DE FO	ICTIONNEMENT CUMULEES	-100 000,00

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

<sup>(3)</sup> Hors recettes imputées au chapitre 018.

<sup>(4)</sup> Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(5)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

<sup>(6)</sup> A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autonomie financière.

<sup>(7)</sup> A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

<sup>(8)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

			III – VOTE	<b>TE DU BUDGET</b>	L				≡
	SECTION D'INVESTISSEMENT	:MENT – VUE D	- VUE D'ENSEMBLE -	DEPENSES – AI	E – DEPENSES – AP NOUVELLES ET CREDITS DE L'EXERCICE	ET CREDITS DE	L'EXERCICE		Α
ļ ,				DEPENSES	S				
	Chapitre	Budget de l'exercice (1)	RAR N-1 (2)	Vote de l'assemblée sur les AP lors de la	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information, dépenses	Pour information, dépenses	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			-	seance budgétaire (3)		=	cadre d'une AP	gerees nors Ar	=+==
	TOTAL	11 018,00	0,00	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	00'0	00'0	00'0
204	Subventions d'équipement versées	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	00'0	00'0	00'0
2	Immobilisations corporelles	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	00'0	00'0	00'0
23	Immobilisations en cours	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
	Total des opérations d'équipement (4)	9 583,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
Tot	Total des dépenses d'équipement	9 583,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
10	Dotations, fonds divers et réserves	00'0	00'0		00'0	00'0		00'0	00'0
13	Subventions d'investissement	00'0	00'0		0,00	00'0		00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budoétaire)	00'0	00'0		00,00	00'0		00,00	00'0
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0		00'0	00'0		00'0	00'0
26	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
27	Autres immobilisations financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00,00	00'0	00'0
020	Dépenses imprévues (dans le cadre d'une AP)			00'0					
Tot	Total des dépenses financières	0,00	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (5)	00'0	00'0	00'0	00'00	00'0	00'0	00'0	00'0
Tot	Total des dépenses réelles	9 583,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
040		1 435,00			00'0	00'0		00'0	00'0
041	Sections (9) (7) Opérations patrimoniales (8)	0,00			0,00	0,00		00'0	00'0
Total	al des dépenses d'ordre	1 435,00			0,00	00'0		00'0	00'0
						D001 Solde d'exé	D001 Solde d'exécution négatif reporté ou anticipé (9)	rté ou anticipé (9)	00'0
						Total des d	Total des dépenses d'investissement cumulées	sement cumulées	20 781,28

- (1) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
- (3) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.
  - (4) Voir l'état III-A2.1 pour le détail des opérations d'équipement.
- (5) Voir l'état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (6) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).
- (9) Le solde d'exécution reporté est le résultat constaté de l'exercice précédent qui fait l'objet d'un report et non d'un vote de l'assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des (8) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).

		III – VOTE	DU BUDGET			≡
	SECTION	SECTION D'INVESTISSEMENT -	- VUE D'ENSEMBLE -	- RECETTES		Α
			RECETTES			
	Chapitre	Budget de l'exercice (1)	RAR N-1 (2)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			_		=	+   =
	TOTAL	11 018,00	00'0	00'0	00'0	00'0
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
13	Subventions d'investissement (hors 138)	00'0	00'0	00'0	00,0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165,	00'0	00'0	00'0	00,00	00'0
	166 et 1688 non budgétaire)					
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	00'0	00'0	00'0	00,00	00'0
204	Subventions d'équipement versées	00'0	00'00	00'0	00,00	00'0
21	Immobilisations corporelles	00'0	00'00	00'0	00,00	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation	00'0	00'00	00'0	00,00	00'0
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total d	Total des recettes d'équipement	00'0	00'00	00'0	00'0	00'0
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	1 074,00	00'0	00'0	00'0	00'0
138	Autres subventions invest. non transf.	00'0	00'0	00'0	00,0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et	00'0	00'0	00'0	00,0	00'0
	166)					
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
56	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
27	Autres immobilisations financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
024	Produits des cessions d'immobilisations	00'00	0,00	00'0	00'0	0,00
Total d	Total des recettes financières	1 074,00	0,00	00'0	00'0	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (3)	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00
Total d	Total des recettes réelles	1 074,00	00'00	00'0	00'0	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement	2 265,00		00'0	00'0	00'00
040	Opérations ordre transf. entre sections (4) (5) (6)	7 679,00		00'0	00'00	00'00
041	Opérations patrimoniales (7)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total d	Total des recettes d'ordre	9 944,00		0,00	00'00	0,00
				R001 Solde d'exécution positif reporté ou anticipé (8)	sitif reporté ou anticipé (8)	20 781.28

Affectation au compte 1068 (9)

20 781,28

Total des recettes d'investissement cumulées

= + = =

(RAR N-1 + Vote)

Vote de l'assemblée

Propositions nouvelles

RAR N-1 (2)

Budget de l'exercice (1)

Chapitre

O	
₩.	
Ψ	
~	
Ē	
_	
d)	
g	
~	
*	
$\underline{\Psi}$	
$_{\odot}$	
$\supset$	
Ω	
_	
ಕ	
O	
$\neg$	
Ξ	
ā	
72	
$\overline{}$	
ನ	
_	
ω	
_	
=	
=	
0	
0	
m	
щ	
_	
+	
a	
*	
Ψ	
_	
. $\subseteq$	
~	
~	
$\overline{}$	
$\overline{}$	
$\overline{}$	

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

(8) Le solde d'exécution reporté est le résultat constaté de l'exercice précédent qui fait l'objet d'un report et non d'un vote de l'assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des

<sup>(3)</sup> Voir l'état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

<sup>(4)</sup> Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (R/040 = DF 042).

<sup>(5)</sup> Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détait du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(7)</sup> Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI041 = RI041).

<sup>(6)</sup> Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

<sup>(9)</sup> Le montant inscrit doit être conforme à la délibération d'affectation du résultat. Ce montant ne fait donc pas l'objet d'un nouveau vote.

III – VOTE DU BUDGET

		SECTION D'INVESTISSEMENT		- DEPENSES - D	- DETAIL PAR ARTICLE	TICLE			A1
	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Vote de l'assemblée sur les AP lors de la séance	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information Crédits gérés dans le cadre d'une AP	Pour information Crédits gérés hors AP	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			_	budgétaire (4)		=			=+==
	TOTAL	11 018,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
204	Subventions d'équipement versées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
21	Immobilisations corporelles	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
23	Immobilisations en cours	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
	Total des opérations d'équipement (5)	9 583,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
Total des	Total des dépenses d'équipement	9 583,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	00'0	20 781,28
10	Dotations, fonds divers et réserves	00'0	00'0		00'00	00'0		00'0	00'0
13	Subventions d'investissement	00'0	00'0		00'0	00'0		00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf le 1688 non budgétaire)	00'0	00'0		00'0	0,00		00'0	00'0
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0		00'0	00'0		0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues (dans le cadre d'une AP)			00'0					
Total des	Total des dépenses financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
45	Opérations pour compte de tiers (6)	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00	0,00	0,00	00'00
Total des	Total des dépenses réelles	9 583,00	00'0	00'0	20 781,28	20 781,28	20 781,28	0,00	20 781,28
040	Opérations ordre transf. entre sections (7)	1 435,00			00'0	00'0		00'0	00'00

_	2
•	1
ζ	•
C	Э.
7	ń
Ü	,
-	,
4	
c	)
=	=
H	-
r	١.
٠.	2
<	Į,
Ц	ш
7	=
C	כ
п	ш
Ξ	7
Ц	_
	_
۲	,
-	_
•	)
•	•
'	
Ļ	ĺ
ַ	
ב	
	VENCE -
	VENCE -
	VENCE -
	VENCE -
	- HONENOE -
	VENCE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -
	- HONENOE -

	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Vote de l'assemblée sur	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information Crédits gérés	Pou Cr	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			_	les AP lors de la séance budgétaire (4)		=	dans le cadre d'une AP	hors AP	= + - =
	Reprise sur autofinancement antérieur	1 435,00			00'0	00'0		00'0	00'0
13911	Sub. transf cpte rés. Etat, étab. Nat.	1 435,00			00'0	00'0		00'0	00'0
	Charges transférées (8)	00'0			00'00	00'0		00'0	00'00
041	Opérations patrimoniales (9)	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0
Total des α	Total des dépenses d'ordre	1 435,00			00'0	00'0		00'0	00'0

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

(3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

(4) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.

(5) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d'équipement.

(6) Il y a autant de ligne que d'opération pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).

(8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

(9) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.1

Vue d'ensemble des chapitres des opérations d'équipement

					o peratione			
N° Opération	Libellé de l'opération	N° AP (1)	Pour mémoire réalisations cumulées au 01/01/N	RAR N-1	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information Crédits gérés dans le cadre d'une AP	Pour information Crédits gérés hors AP
2017503700	ACQ. MAT. MOBILIERS VEHICULES AUTRES	MRA01	4 705,47	0,00	20 781,28	20 781,28	20 781,28	0,00
	TOTAL	-	4 705,47	0,00	20 781,28	20 781,28	20 781,28	0,00

<sup>(1)</sup> Colonne à renseigner uniquement lorsque l'opération d'équipement est afférente à une AP.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.2

(1) CHAPITRE DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT N° : 2017503700 LIBELLE : ACQ. MAT. MOBILIERS VEHICULES AUTRES AFFERENT A L'AUTORISATION DE PROGRAMME : MRA01

# **DEPENSES**

Chap. / art. (2)	Libellé	AP votée y compris ajustement	Réalisations cumulées au 01/01/N	RAR N-1	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée
DEPENS	SES	0,00	4 705,47	a 0,00	20 781,28	b 20 781,28
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	4 705,47	0,00	20 781,28	20 781,28
21838	Autre matériel informatique	0,00	1 726,42	0,00	0,00	0,00
21848	Autres matériels de bureau et mobiliers	0,00	2 979,05	0,00	0,00	0,00
2188	Autres immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	20 781,28	20 781,28
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FINANCEMENT EXTERNE (pour information) (facultatif)

			(10000000000000000000000000000000000000		
Chap. / art. (2)	Libellé	Réalisations cumulées affectées à l'opération au 01/01/N	RAR N-1	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée
TOTAL	RECETTES AFFECTEES (3)	0,00	с 0,00	0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (sauf 138)	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (4)	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204)	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde = $(c + d) - (a + b) (5)$	-20 781,28

<sup>(1)</sup> Ouvrir une page par chapitre d'opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

<sup>(3)</sup> Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d'annulation de mandats donnant lieu à reversement.

<sup>(4)</sup> Sauf 165, 166 et 16449.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe algébrique.

# METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.3

Cet état ne contient pas d'information.

III – VOTE DU BUDGET

	SECTION D'INVESTISSEMENT		- RECETTES - DETAIL PAR ARTICLE	SLE		A3
	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			-		=	=+===
	TOTAL	11 018,00	00'0	00'0	00'0	00'0
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
13	Subventions d'investissement (hors 138)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5)	00'0	00'0	00,00	00'0	00'0
204	Subventions d'équipement versées (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
21	Immobilisations corporelles (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
23	Immobilisations en cours (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des rece	Total des recettes d'équipement	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	1 074,00	00'0	00'0	00'0	00'0
10222	FCTVA	1 074,00	00'0	00'0	00'0	0,00
138	Autres subventions invest. non transf.	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
26	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
27	Autres immobilisations financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
024	Produits des cessions d'immobilisations	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00
Total des rece	Total des recettes financières	1 074,00	00'0	00'0	00'0	00'0
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des recettes réelles	ittes réelles	1 074,00	00'0	00'0	00'0	00'0
021	Virement de la section de fonctionnement	2 265,00		00'0	00'0	00'0
040	Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9)	7 679,00		00'0	00'0	00'0
281838	Autre matériel informatique	3 636,00		00'0	00'0	00'0
281848	Autres matériels de bureau et mobiliers	2 981,00		00'0	00'0	00'0
28188	Autres immo. corporelles	1 062,00		0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales (10)	00'0		00'0	00'0	0,00
Total des recettes d'ordre	attes d'ordre	9 944,00		00'0	00'0	00'0

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
- (2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
- (5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d'annulation de mandats donnant lieu à reversement. (4) Sauf 165, 166 et 16449.
  - (6) Voir l'annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables. (7) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (RI 040 = DF 042).

				+			- 3	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00		00'0	00,00	00'00	0,00	0,00	3
≡	В		TOTAL	(RAR N-1 +	Vote)		+   -	-100 000,00	-80 000,00					-20 000,00		-100 000,00						-100 000,00				
			Pour	information,	dépenses	gérées hors AE	00000	-100 000,00	-80 000,00	00,00	00'0	00'0	00'0	-20 000,00	00'0	-100 000,00	00'0	00'0	00'0		00'0	-100 000,00	00'0	00'0	00'00	000
	: L'EXERCICE		Pour	information,	dépenses	gérées dans le	caure u une AE	00'0	00'0			00'0	00'0	00'0		00'0						00'0				
	ET CREDITS DE		Vote de	l'assemblée		:	= 000	-100 000,00	-80 000,00	00,00	00'0	00'0	00'0	-20 000,00	00,00	-100 000,00	00'0	00,00	00,00		00'0	-100 000,00	00'0	00'0	0,00	000
	NOUVELLES F	•	Propositions	nouvelles			000000	-100 000,00	-80 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0	-20 000,00	00'0	-100 000,00	00'0	00'0	00'0		00'0	-100 000,00	00'0	00'0	0,00	000
DU BUDGET	- DEPENSES- AE NOUVELLES ET CREDITS DE L'EXERCICE	•	Vote de	l'assemblée sur	les AE lors de la	séance	Duugeraire (3)	00'0	00'0			00'0	00'0	00'0		00'0				00'0	00'0	00'0				
III – VOTE	1 1		RAR N-1 (2)			-	-	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0			00'0	00'0				
	EMENT – VUE D	•	Budget de	l'exercice (1)			701	1 781 574,00	1 244 130,00	445 500,00	00'0	00'0	00'0	82 000,00	00'00	1 771 630,00	00'0	00'0	00,00		00'0	1 771 630,00	2 265,00	7 679,00	0,00	0077
	SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE		Libellé					TOTAL	Charges à caractère général (4)	Charges de personnel et frais assimilés (4)	Atténuations de produits	АРА	RSA / Régularisations de RMI	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (4)	Frais fonctionnement des groupes d'élus	Total des dépenses de gestion des services	Charges financières	Charges spécifiques (4)	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (4)	Dépenses imprévues (dans le cadre d'une AE)	Total des dépenses financières	Total des dépenses réelles	Virement à la section	Opérations ordre transf. entre sertions (5)	Opérations ordre intérieur de la section	الميادية المادية
			Chap.						011	012	014	016	017	65	9859	Total des	99	29	89	022	Total des	Total des	023	042	043	Total

-100 000,00

Total des dépenses de fonctionnement cumulées

D002 Résultat reporté ou anticipé (6)

- (1) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
- (3) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.
  - (4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.
- (5) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
  - (6) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.

	III – VOTE	III – VOTE DU BUDGET				=
	SECTION DE FONCTIONNEMEN	NT - VUE D'ENSEMBLE	IBLE – RECETTES			В
Chap.	Libellé	Budget de	RAR N-1 (2)	Propositions	Vote de l'assemblée	Total
		l'exercice (1)	•	nouvelles		(RAR N-1 + Vote)
			_		=	=   +
	TOTAL	1 781 574,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
013	Atténuations de charges (3)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
016	АРА	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
017	RSA / Régularisations de RMI	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Prod. services, domaine, ventes diverses	417 080,00	00'0	00'0	00'0	00'0
73	Impôts et taxes (sauf 731)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
731	Fiscalité locale	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
74	Dotations et participations (3)	1 333 059,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
75	Autres produits de gestion courante (3)	30 000,00	00'0	0,00	00'0	00'0
Total des	Total des recettes de gestion des services	1 780 139,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
92	Produits financiers	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
77	Produits spécifiques (3)	0,00	00'0	00'0	00'0	00'0
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (3)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total des	Total des recettes financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des	Total des recettes réelles	1 780 139,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
042	Opérations ordre transf. entre sections (4) (5) (6)	1 435,00		00'0	00'0	00'0
043	Opérations ordre intérieur de la section (7)	0,00		0,00	0,00	00'00
Total des	Total des recettes d'ordre	1 435,00		00'0	00'0	00'0

R002 Résultat reporté ou anticipé (8)	7 458,59
Total des recettes de fonctionnement cumulées	-100 000,00

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

<sup>(4)</sup> Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (RF 042 = DI 040).

<sup>(5)</sup> Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le rêgime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(6)</sup> Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

<sup>(7)</sup> Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

<sup>(8)</sup> Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.

Chap. / art.	Libellé	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Vote de l'assemblée sur	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information	Pour information	TOTAL (RAR N-1 +
· ·				les AE lors de la			Crédits gérés	Crédits gérés	Vote)
			-	séance budgétaire (4)		=	dans le cadre d'une AE	hors AE	=   +
042	Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9)	2 679,00			00'0	00'0		00'0	0,00
6811	Dot. amort. immos incorporelles	7 679,00			00'0	00'0		00'0	00'0
043	Opérations ordre intérieur de la section (8) (10)	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0
Total des c	Total des dépenses d'ordre	9 944,00			00'0	00'0		00'0	00'0

te 66112 (11)	00'0	00'0	00'0
Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (11	Montant des ICNE de l'exercice	Montant des ICNE de l'exercice N-1	= Différence ICNE N – ICNE N-1

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

(3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

(4) II s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.

(5) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(6) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d'engagement.

(7) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(8) Cf. définitions des chapitres des opérations d'ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent. (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

(11) Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.

	III – VOTE DU	DU BUDGET				=
	SECTION DE FONCTIONNEMENT – RE	- RECETTES - DETAI	- DETAIL PAR ARTICLE			B2
		•	•			F
Chap / art. (1)	Libellé	Budget de	RAR N-1 (3)	Propositions	Vote de l'assemblée	Total
		l'exercice (2)	-	nouvelles	=	(RAR N-1 + Vote) III = I + II
	TOTAL	1 781 574,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
013	Atténuations de charges (4)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
016	АРА	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
017	RSA / Régularisations de RMI	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	417 080,00	00'0	00'0	00'0	00'0
70688	Autres prestations de services	384 080,00	00'0	00'0	00'0	00'0
70878	Remb. frais par des tiers	33 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0
73	Impôts et taxes (sauf 731)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
731	Fiscalité locale	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
74	Dotations et participations (4)	1 333 059,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
74751	Participation GFP de rattachement	1 333 059,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
75	Autres produits de gestion courante (4)	30 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0
7588	Autres produits divers gestion courante	30 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des recet	Total des recettes de gestion des services	1 780 139,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59
92	Produits financiers	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
77	Produits spécifiques (4)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
7718	Autres prod. except. opération gestion	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
28	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total des recettes réelles	ttes réelles	1 780 139,00	00'0	-107 458,59	-107 458,59	-107 458,59

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (9)

-107 458,59 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

1 435,00 1 435,00

Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7)

042

Opérations ordre intérieur de la section (5) (8)

Rec... subv inv transférées cpte résult

0,00

1 435,00

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 Compensation Montant brut Montant net

Total des recettes d'ordre

043 777

# METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

## Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (10)

Montant des ICNE de l'exercice	00'0
Montant des ICNE de l'exercice N-1	00'0
= Différence ICNF N - ICNF N-1	00,00

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
- (2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
  - (4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.
- (5) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre (RF042 = DI040) (RF043 = DF043).
- (6) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).
- (7) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (8) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.
  - (9) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.
- (10) Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.

IV – ANNEXES	IV
ANNEXES BUDGETAIRES	
EQUILIBRE BUDGETAIRE – DEPENSES	C1.1

### DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
	ISES TOTALES A COUVRIR PAR DES DURCES PROPRES = A + B	I 1 435,00	0,00	II 0,00
16 Emp	orunts et dettes assimilées (A)	0,00	0,00	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	0,00	0,00	0,00
1643	Emprunts en devises	0,00	0,00	0,00
16441	Opérations afférentes à l'emprunt	0,00	0,00	0,00
1671	Avances consolidées du Trésor	0,00	0,00	0,00
1672	Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor	0,00	0,00	0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00
1681	Autres emprunts	0,00	0,00	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00	0,00	0,00
1687	Autres dettes	0,00	0,00	0,00
Dépens (B)	ses et transferts à déduire des ressources propres	1 435,00	0,00	0,00
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves			
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves			
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	1 435,00	0,00	0,00

	Op. de l'exercice III = I + II	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'exécution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	1 435,00	0,00	0,00	1 435,00

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

IV – ANNEXES	IV
ANNEXES BUDGETAIRES	
EQUILIBRE BUDGETAIRE – RECETTES	C1.2

### **RESSOURCES PROPRES**

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
RECETT	ES (RESSOURCES PROPRES) = a + b	V 11 018,00	0,00	VI 0,00
Ressour	ces propres externes de l'année (a)	1 074,00	0,00	0,00
10221	TLE	0,00	0,00	0,00
10222	FCTVA	1 074,00	0,00	0,00
10226	Taxe d'aménagement (3)	0,00	0,00	0,00
10228	Autres fonds d'investissement	0,00	0,00	0,00
13146	Attributions compensation investissement	0,00	0,00	0,00
13246	Attributions compensation investissement	0,00	0,00	0,00
138	Autres subventions invest. non transf.	0,00	0,00	0,00
139146	Attributions compensation investissement	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
Ressour	ces propres internes de l'année (b) (4)	9 944,00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges			
169	Primes de remboursement des obligations	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées			
27	Autres immobilisations financières			
28	Amortissement des immobilisations			
281838	Autre matériel informatique	3 636,00	0,00	0,00
281848	Autres matériels de bureau et mobiliers	2 981,00	0,00	0,00
28188	Autres immo. corporelles	1 062,00	0,00	0,00
29	Dépréciations des immobilisations			
31	Matières premières (et fournitures) (5)			
33	En-cours de production de biens (5)			
35	Stocks de produits (5)			
39	Dépréciation des stocks et en-cours			
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices			
49	Dépréciation des comptes de tiers			
59	Dépréciation des comptes financiers			
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement	2 265,00	0,00	0,00

	Opérations de l'exercice VII = V + VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (6)	Solde d'exécution R001 (6)	Affectation R1068 (6)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	11 018,00	0,00	20 781,28	0,00	31 799,28

	Mon	tant
Dépenses à couvrir par des ressources propres	IV	1 435,00
Ressources propres disponibles	VIII	31 799,28
Solde	IX = VIII - IV (7)	30 364,28

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

- (1) Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.
- (2) Crédits de l'exercice votés lors de la séance.
- (3) Le compte 10226 peut être utilisé uniquement par les communes et les établissements publics à fiscalité propre.
- (4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la collectivité ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Les comptes 31, 33 et 35 ne peuvent être utilisés que pour les budgets utilisant la comptabilité de stock. Par conséquent, seuls les budgets retraçant les dépenses et les recettes d'un lotissement ou d'une ZAC peuvent utiliser les comptes susmentionnés.
- (6) Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.
- (7) Indiquer le signe algébrique.

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 REGIE ACTION SOCIALE - BS - 2018

V – ARRETE ET SIGNATURES	V
ARRETE ET SIGNATURES	Α

Nombre de membres en exercice : 0 Nombre de membres présents : 0 Nombre de suffrages exprimés : 0

VOTES:

Pour: 0 Contre: 0 Abstentions: 0

Date de convocation :

Présenté par (1),

A, le

Délibéré par l'assemblée (2), réunie en session

A , le

Les membres de l'assemblée délibérante (2).

Certifié exécutoire par (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le , et de la publication le

A, le

<sup>(1)</sup> Indiquer « la présidente » ou « le président ».

<sup>(2)</sup> Indiquer la nature de l'assemblée délibérante : du conseil régional de ..., de la Collectivité territoriale unique de ..., de la métropole de ..., du Conseil syndical de ...

### REPUBLIQUE FRANÇAISE

**EPCI: METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE (1)** 

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE (2)

Numéro SIRET: 20005480700298

POSTE COMPTABLE : RECETTE FINANCES MARS-MUNICIPALE BDF 30001 00512 C1300000000 02

M. 57

## Budget supplémentaire (3) Voté par nature

**BUDGET: CT5 TRAITEMENT DES DECHETS (4)** 

**ANNEE 2018** 

<sup>(1)</sup> Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l'établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l'article L. 5721-2 du CGCT.

<sup>(2)</sup> A compléter s'il s'agit d'un budget annexe

<sup>(3)</sup> Préciser s'il s'agit du budget supplémentaire ou d'une décision modificative.

<sup>(4)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

### **Sommaire**

1 - Informations générales	
A - Informations statistiques, fiscales et financières	4
B - Modalités de vote du budget	5
C1 - Exécution du budget de l'exercice précédent - Résultats	6
C2 - Exécution du budget de l'exercice précédent - RAR Dépenses	7
C3 - Exécution du budget de l'exercice précédent - RAR Recettes	8
II - Présentation générale du budget	
A - Vue d'ensemble - Vote et reports	9
B1 - Présentation des AP votées	10
B2 - Présentation des AE votées	11
C1 - Equilibre financier du budget - Investissement	12
C2 - Equilibre financier du budget - Fonctionnement	15
D1 - Balance générale - Dépenses	17
D2 - Balance générale - Recettes	19
•	
III - Vote du budget	
A - Section d'investissement - Vue d'ensemble	21
A1 - Section d'investissement - Dépenses - Détail par article	25
A2.1 - Section d'investissement - Dépenses - Vue d'ensemble des opérations d'équipement	27
A2.2 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées en AP	28
A2.3 - Section d'investissement - Dépenses - Détail des opérations d'équipement gérées hors AP	29
A3 - Section d'investissement - Recettes - Détail par article	30
B - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble	32
B1 - Section de fonctionnement - Dépenses - Détail par article	35
B2 - Section de fonctionnement - Recettes - Détail par article	38
IV - Annexes	
A - Présentation croisée	
A1 - Section d'investissement - Vue d'ensemble	Sans Objet
A1.01 - Opérations non ventilables	Sans Objet
A1.900 - Fonction 0 - Services généraux	Sans Objet
A1.900-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens	Sans Objet
A1.901 - Fonction 1 - Sécurité	Sans Objet
A1.902 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	Sans Objet
A1.903 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	Sans Objet
A1.904 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors RSA)	Sans Objet
A1.904-4 - Fonction 4-4 - RSA	Sans Objet
A1.905 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat	Sans Objet
A1.906 - Fonction 6 - Action économique	Sans Objet
A1.907 - Fonction 7 - Environnement	Sans Objet
A1.908 - Fonction 8 - Transports	Sans Objet
A2 - Section de fonctionnement - Vue d'ensemble	Sans Objet
A2.01 - Opérations non ventilables	Sans Objet
A2.930 - Fonction 0 - Services généraux	Sans Objet
A2.930-5 - Fonction 0-5 - Gestion des fonds européens	Sans Objet
A2.931 - Fonction 1 - Sécurité	Sans Objet
A2.932 - Fonction 2 - Enseignement, formation professionnelle et apprentissage	Sans Objet
A2.933 - Fonction 3 - Culture, vie sociale, jeunesse, sports et loisirs	Sans Objet
A2.934 - Fonction 4 - Santé et action sociale (hors APA et RSA/Régularisation de RMI)	Sans Objet
A2.934-3 - Fonction 4-3 - APA	Sans Objet
A2.934-4 - Fonction 4-4 - RSA/Régularisation de RMI	Sans Objet
A2.935 - Fonction 5 - Aménagement des territoires et habitat	Sans Objet
A2.936 - Fonction 6 - Action économique	Sans Objet
A2.937 - Fonction 7 - Environnement	Sans Objet
A2.938 - Fonction 8 - Transports	Sans Objet
B - Annexes patrimoniales	
B1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie	Sans Objet
B1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	Sans Objet
B1.3 - Etat de la dette - Répartition par structure de taux	Sans Objet
B1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	Sans Objet
R1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	Sans Objet

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

B1.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	Sans Objet
B1.7 - Etat de la dette - Autres dettes	Sans Objet
B2 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Sans Objet
B3.1 - Etat des provisions constituées	Sans Objet
B3.2 - Etalement des provisions	Sans Objet
B4 - Etat des charges transférées	Sans Objet
B5 - Détail des chapitres d'opérations pour comptes de tiers	Sans Objet
B6 - Prêts	Sans Objet
B7.1 - Etat des emprunts garantis	Sans Objet
B7.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux emprunts garantis	Sans Objet
B8.1 - Subventions versées	Sans Objet
B8.2 - Etat des contrats de crédit-bail	Sans Objet
B8.3 - Etat des contrats de PPP	Sans Objet
B8.4 - Etat des autres engagements donnés	Sans Objet
B8.5 - Etat des engagements reçus	Sans Objet
B9 - Etat du personnel	Sans Objet
B10 - Liste des organismes dans lesquels la collectivité a pris un engagement financier	Sans Objet
B11.1 - Liste des organismes de regroupement	Sans Objet
B11.2 - Liste des établissements publics créés	Sans Objet
B11.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe	Sans Objet
C - Annexes budgétaires	
C1.1 - Equilibre budgétaire - Dépenses	40
C1.2 - Equilibre budgétaire - Recettes	41
D - Autres éléments d'information	
D1 - Etat des recettes grevées d'affectation spéciale	Sans Objet
D2 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	Sans Objet
D3.1 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 1 : Budget	Sans Objet
D3.2 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 2 : Compte d'exploitation	Sans Objet
D4 - Décisions en matière de taux	Sans Objet
D5.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement	Sans Objet
D5.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement	Sans Objet
V - Arrêté et signatures	
A - Arrêté et signatures	43

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est joint ou sans objet.

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l'instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 – Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations, la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d'élus en fonctionnement ; les opérations d'ordre doivent figurer en italique.

I – INFORMATIONS GENERALES		_
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES		٧
Informations statistiques		
	Valeurs	
Population totale		0
Informations fiscales (N-2)		

Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1)

	Informations financières – ratios	Valeurs
1	Dépenses réelles de fonctionnement / population	0
7	Recettes réelles de fonctionnement / population	0
က	Dépenses d'équipement brut / population	0
4	Encours de dette / population (2)	0
2	DGF / population	0
9	Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (3)	% 0
7	Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (3)	% 0
∞	Dépenses d'équipement brut / recettes réelles de fonctionnement	% 0
<u></u>	Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3)	% 0
10	Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (3)	

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux). (2) Les ratios s'appuyant sur l'encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 1<sup>er</sup> janvier N.

<sup>(3)</sup> Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.

MODALITES DE VOTE DU BUDGET

MODALITES DE VOTE DO BODGET	٥
I – L'assemblée délibérante vote le présent budget :	
- au niveau du chapitre (1) pour la section d'investissement ;	
- au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;	
- avec (2) vote formel sur les chapitres « opérations d'équipement » ;	
- sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.	
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :	

II - En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement et en investissement sans vote formel pour les chapitres « opération d'équipement ».

IV – En l'absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l'autorisation de l'assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement de chapitre. III – L'assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre dans les limites suivantes (3) :

V – Les provisions sont semi-budgétaires Délibération n° FAG 013-495/16/CM du 30-06-2016 (4).

VI – La comparaison s'effectue par rapport au budget de l'exercice (5).

VII - Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif (6).

(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans ».

(3) Au maximum dans la limite de 7.5 % des dépenses réelles de la section, à l'exclusion des crédits relatifs aux dépenses de personnel.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants :

semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°... du ...

(5) Budget de l'exercice = budget primitif + budget supplémentaire + décision modificative, s'il y a lieu.

(6) A compléter par un seul des trois choix suivants

- sans reprise des résultats de l'exercice N-1 ;

- avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif;

avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

RMATIONS GENERALES	IE L'EXERCICE PRECEDENT – RESULTATS (1)
I – INFOF	EXECUTION DU BUDGET DI

		RESULTAT	RESULTAT DE L'EXERCICE N-1	
	Dépenses	Recettes	Solde d'exécution ou résultat reporté	Résultat ou solde (A) (2)
TOTAL DU BUDGET	19 196 832,39	19 191 023,04	343 470,31 A1	A1 337 660,96
Investissement	850 738,31	843 807,84 (3)	(3) 343 470,31 A2	A2 336 539,84
Fonctionnement	18 346 094,08	18 347 215,20 (4)	(4) 0,00 A3	A3 121,12

		RESTES A REALISER N-1	
	Dépenses	Recettes	Solde (B)
TOTAL des RAR	11 00'00	\lambda + 1	0,00 B1 0,00
Investissement	00'0	III	0,00 B2 0,00
Fonctionnement	00'0	N.	0,00 B3 0,00

		RESULTAT CUMULE = $(A) + (B) (5)$
TOTAL	A1 + B1	337 660,96
Investissement	A2 + B2	336 539,84
Fonctionnement	A3 + B3	1 121,12

<sup>(1)</sup> État à compléter uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1.

<sup>(2)</sup> Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

<sup>(3)</sup> Solde d'exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

<sup>(4)</sup> Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe – si déficitaire, et + si excédentaire.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe – si déficit et + si excédent.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
EXECUTION DU BUDGET DE L'EXERCICE PRECEDENT – RAR DEPENSES	C2

**DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN DEPENSES (1)** 

Chap. / art. (2)	Libellé	Dépenses engagées non mandatées
SECTION D'INVE	STISSEMENT - TOTAL	(I) <b>0,00</b>
018	RSA	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3)	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3)	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	0,00
23	Immobilisations en cours (3)	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers	0,00
SECTION DE FO	NCTIONNEMENT – TOTAL	(II) <b>0,00</b>
011	Charges à caractère général (4)	0,00
012	Charges de personnel et frais assimilés (4)	0,00
014	Atténuations de produits	0,00
016	APA	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00
65	Autres charges de gestion courante (4)	0,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00
66	Charges financières	0,00
67	Charges spécifiques (4)	0,00

<sup>(1)</sup> Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

- (2) Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante
- (3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.
- (4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

I – INFORMATIONS GENERALES	I
EXECUTION DU BUDGET DE L'EXERCICE PRECEDENT – RAR RECETTES	C3

**DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN RECETTES (1)** 

Chap. / art. (2)	Libellé	Titres restant à émettre
SECTION D'INVE	ESTISSEMENT - TOTAL	(III) 0,00
018	RSA	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3)	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3)	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	0,00
23	Immobilisations en cours (3)	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers	0,00
SECTION DE FO	NCTIONNEMENT – TOTAL	(IV) <b>0,00</b>
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00
73	Impôts et taxes	0,00
731	Fiscalité locale	0,00
74	Dotations et participations (4)	0,00
75	Autres produits de gestion courante (4)	0,00
013	Atténuations de charges (4)	0,00
016	APA	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00
76	Produits financiers	0,00
77	Produits spécifiques (4)	0,00

<sup>(1)</sup> Il s'agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d'engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(2)</sup> Suivant le niveau de vote retenu par l'assemblée délibérante.

<sup>(3)</sup> Hors recettes imputées au chapitre 018.

<sup>(4)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	GET	=	
	VUE D'ENSEMBLE		A	
		DEPENSES	RECETTES	
VOTE	Crédits d'investissement votés au titre du présent budget (y compris le compte 1068)	378 299,84	41 760,00	00,0
	+	+	+	
	Restes à réaliser de l'exercice précédent (RAR N-1) (1)	00'0	0,	0,00
REPORIS	001 Solde d'exécution de la section d'investissement reporté (1)	(si solde négatif) 0,00	(si solde positif) 336 539,84	9,84
	11	11	11	
	Total de la section d'investissement (2)	378 299,84	378 299,84	9,84
		DEPENSES	RECETTES	
VOTE	Crédits de fonctionnement votés au titre du présent budget	88,88	00'021 62-	00,0
	+	+	+	
	Restes à réaliser de l'exercice précédent (RAR N-1) (1)	00'0	0	00'0
REPORTS	002 Résultat de fonctionnement reporté (1)	(si déficit) 0,00	(si excédent) 1 121,12	1,12
	11	п	п	
	Total de la section de fonctionnement (3)	-77 998,88	88'886' 22-	3,88
	TOTAL DU BUDGET (4)	300 300,96	300 300,96	96'0

(1) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortissent de la comptabilité des engagements; et en recettes, aux recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressontissent de la section d'investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses, aux dépenses au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressontissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent.

<sup>(2)</sup> Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

<sup>(3)</sup> Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés. (4) Total du budget = total de la section de fonctionnement + total de la section d'investissement.

ς	$\overline{}$
	_
۲	_
	O)
	DO.
	₩,
	$\sigma$
1	٦.

	II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		=	
	PRESENTATION DES AP VOTEES		B1	
	AUTORISATION DE PROGRAMME (1)	Chanitre(s)	Montant	
Numéro	Libellé			
17501D 2017	GESTION DE L'ADMINSTRATION			00'0
	TOTAL			00'0
	« AP de dépenses imprévues » (2)	020		00'0
	TOTAL GENERAL			00'0

7	_
7	_
	O,
	ಷ
•	20

	B2	Chanitre(s) Montant		00'0	022 0,00	0,00
II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	PRESENTATION DES AE VOTEES	AUTORISATION D'ENGAGEMENT (1)	Libellé	TOTAL	« AE de dépenses imprévues » (2)	TOTAL GENERAL
			Numéro			

(1) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance. Cela conceme des AE relatives à de nouveaux engagements pluriamnuels mais également des AE modifiant un stock d'AE existant.
(2) L'assemblée peut voter des AE de « dépenses imprévues ». Leur montant est limité à 2 % des dépenses réelles de la section correspondante. En fin d'exercice, ces AE sont automatiquement annulées si elles n'ont pas été engagées.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET – SECTION D'INVESTISSEMENT	C1

### DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1) I	Restes à réaliser N-1 (2) II	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL  V =   +    +	
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y compris opérations) (4)	83 590,00	0,00	0,00	0,00	83 590,00	
204	Subventions d'équipement versées (y compris opérations) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
21	Immobilisations corporelles (y compris opérations) (4)	821 354,00	0,00	378 299,84	378 299,84	1 199 653,84	
22	Immobilisations reçues en affectation (y compris opérations) (4) (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours (y compris opérations) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total de	es dépenses d'équipement	904 944,00	0,00	378 299,84	378 299,84	1 283 243,84	
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
13	Subventions d'investissement (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
27	Autres immobilisations financières (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total de	es dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total de	es dépenses réelles d'investissement	904 944,00	0,00	378 299,84	378 299,84	1 283 243,84	
040	Opérations ordre transf. entre sections (8)	0,00		0,00	0,00	0,00	
041	Opérations patrimoniales (8)	0,00		0,00	0,00	0,00	
Total de	es dépenses d'ordre d'investissement	0,00		0,00	0,00	0,00	
	TOTAL	904 944,00	0,00	378 299,84	378 299,84	1 283 243,84	
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE							
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES							
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES							

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors dépenses imputées au chapitre 018.

<sup>(5)</sup> En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

<sup>(6)</sup> A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée.

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

<sup>(8)</sup> DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET – SECTION D'INVESTISSEMENT	C1

### **RECETTES D'INVESTISSEMENT**

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1) I	Restes à réaliser N-1 (2) II	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL  V =   +    +
018	RSA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (sauf 138) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (5)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (4) (6)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	es recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	228 600,00	0,00	0,00	0,00	228 600,00
1068	Excédents de fonctionnement capitalisés (7)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
138	Autres subventions invest. non transf. (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	2 438,00	0,00	0,00	0,00	2 438,00
Total de	es recettes financières	231 038,00	0,00	0,00	0,00	231 038,00
45	Chapitres d'opérations pour le compte de tiers (9)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	es recettes réelles d'investissement	231 038,00	0,00	0,00	0,00	231 038,00
021	Virement de la section de fonctionnement (10)	0,00		0,00	0,00	0,00
040	Opérations ordre transf. entre sections (10) (11)	673 906,00		41 760,00	41 760,00	715 666,00
041	Opérations patrimoniales (10)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	es recettes d'ordre d'investissement	673 906,00		41 760,00	41 760,00	715 666,00
	TOTAL	004.044.00	0.00	44 760 00	44 760 00	046 704 00
	TOTAL	904 944,00	0,00	41 760,00	41 760,00	946 704,00
						+

336 539.84 R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE

1 283 243,84 TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la collectivité.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (12)

715 666,00

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR

<sup>(4)</sup> Hors recettes imputées au chapitre 018.

<sup>(5)</sup> Sauf 165, 166 et 16449.

<sup>(6)</sup> En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens recus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un

<sup>(7)</sup> Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

<sup>(8)</sup> A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle crée.

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

- (9) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).
- (10) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.
- (11) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (12) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	=
EQUILIBRE FINANCIER – SECTION DE FONCTIONNEMENT	C2

### **DEPENSES DE FONCTIONNEMENT**

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1) I	Restes à réaliser N-1 (2) II	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée (3) III	TOTAL
011	Charges à caractère général (4)	11 048 344,00	0,00	241,12	241,12	11 048 585,12
012	Charges de personnel et frais assimilés (4)	5 845 000,00	0,00	-120 000,00	-120 000,00	5 725 000,00
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (4)	18 000,00	0,00	0,00	0,00	18 000,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total de	es dépenses de gestion courante	16 911 344,00	0,00	-119 758,88	-119 758,88	16 791 585,12
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques (4)	1 000,00	0,00	0,00	0,00	1 000,00
68	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (4)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	es dépenses réelles de	16 912 344,00	0,00	-119 758,88	-119 758,88	16 792 585,12
fonctio	nnement					
					-	
023	Virement à la section d'investissement (5)	0,00		0,00	0,00	0,00
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6)	673 906,00		41 760,00	41 760,00	715 666,00
043	Opérations ordre intérieur de la section (5)	0,00		0,00	0,00	0,00
	es dépenses d'ordre de nnement	673 906,00		41 760,00	41 760,00	715 666,00
		<u> </u>				
	TOTAL	17 586 250,00	0,00	-77 998,88	-77 998,88	17 508 251,12
	TOTAL	17 586 250,00	0,00	-77 998,88	-77 998,88	17 508 251,12 +
	TOTAL	17 586 250,00	,	-77 998,88 002 RESULTAT REPO	<u> </u>	
	TOTAL	17 586 250,00	,	<u> </u>	<u> </u>	+

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

 $<sup>(5) \</sup> DF \ 023 = RI \ 021 \ ; \ DI \ 040 = RF \ 042 \ ; \ RI \ 040 = DF \ 042 \ ; \ DF \ 043 = RF \ 043.$ 

<sup>(6)</sup> Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
EQUILIBRE FINANCIER – SECTION DE FONCTIONNEMENT	C2

### RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Budget de l'exercice (1)	Restes à réaliser N-1 (2)	Propositions	Vote de l'assemblée (3)	TOTAL
		1	II	nouvelles	III	IV = I + II + III
013	Atténuations de charges (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
016	APA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	111 850,00	0,00	0,00	0,00	111 850,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
731	Fiscalité locale	7 038 699,00	0,00	-7 038 699,00	-7 038 699,00	0,00
74	Dotations et participations (4)	10 429 701,00	0,00	6 959 579,00	6 959 579,00	17 389 280,00
75	Autres produits de gestion	6 000,00	0,00	0,00	0,00	6 000,00
	courante (4)					
Total de	s recettes de gestion courante	17 586 250,00	0,00	-79 120,00	-79 120,00	17 507 130,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (4)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
78	Reprises amort., dépréciations,	0,00		0,00	0,00	0,00
	prov. (semi-budgétaires) (4)					
Total de	s recettes réelles de fonctionnement	17 586 250,00	0,00	-79 120,00	-79 120,00	17 507 130,00
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6)	0,00		0,00	0,00	0,00
043	Opérations ordre intérieur de la section (5)	0,00		0,00	0,00	0,00
Total de	s recettes d'ordre de fonctionnement	0,00		0,00	0,00	0,00

TOTAL	17 586 250,00	0,00	-79 120,00	-79 120,00	17 507 130,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 1 121,12

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 17 508 251,12

Pour information :

715 666,00

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la collectivité.

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée du résultat lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Il s'agit des nouveaux crédits votés lors de la présente délibération, hors RAR.

<sup>(4)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

<sup>(5)</sup> DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

<sup>(6)</sup> Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(7)</sup> Solde de l'opération DF 023 + DF 042 – RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 – DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE – DEPENSES	D1

**DEPENSES D'INVESTISSEMENT (y compris RAR)** 

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (3)	0,00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(7) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	378 299,84		378 299,84
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3) (5)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3) (5)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3) (5)	(8) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (3) (5)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
198	Neutralisation des amortissements		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
	Dépenses d'investissement – Total	378 299,84	0,00	378 299,84

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00
--

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 378 299,84

**DEPENSES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)** 

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général (9)	241,12		241,12
012	Charges de personnel et frais assimilés (9)	-120 000,00		-120 000,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9)	0,00	0,00	0,00
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges spécifiques (9)	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions (9)	0,00	41 760,00	41 760,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
	Dépenses de fonctionnement – Total	-119 758,88	41 760,00	-77 998,88

	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	-77 998,88

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

<sup>(3)</sup> Hors dépenses imputées au chapitre 018.

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

- (4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
- (5) Hors chapitres opérations.
- (6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).
- (7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autonomie financière.
- (8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.
- (9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE – RECETTES	D2

RECETTES D'INVESTISSEMENT (y compris RAR)

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (3)	0,00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	(6) 0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (3)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (3)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (3)	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (3)	0,00	0,00	0,00
018	RSA	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières (3)	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		41 760,00	41 760,00
29	Dépréciations des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciation des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
3	Stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Dépréciation des comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Dépréciation des comptes financiers (4)		0,00	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement		0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00
	Recettes d'investissement – Total	0,00	41 760,00	41 760,00

R	001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	336 539,84
		+
	R 1068 AFFECTATION DU RESULTAT	0,00
		=
	TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	378 299.84

RECETTES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges (8)	0,00		0,00
016	APA	0,00		0,00
017	RSA / Régularisations de RMI	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks		0,00	0,00
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes (sauf 731)	0,00		0,00
731	Fiscalité locale	-7 038 699,00		-7 038 699,00
74	Dotations et participations (8)	6 959 579,00		6 959 579,00
75	Autres produits de gestion courante (8)	0,00	0,00	0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits spécifiques (8)	0,00	0,00	0,00
78	Reprise sur amortissements et provisions (8)	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes de fonctionnement – Total	-79 120,00	0,00	-79 120,00

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
			+
	R 002 RESUL	TAT REPORTE OU ANTICIPE	1 121,12
			=
	TOTAL DES RECETTES DE FOI	NCTIONNEMENT CUMULEES	-77 998,88

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir la liste des opérations d'ordre de l'instruction budgétaire et comptable M. 57.

<sup>(3)</sup> Hors recettes imputées au chapitre 018.

<sup>(4)</sup> Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(5)</sup> Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

<sup>(6)</sup> A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d'un service public doté de la seule autonomie financière.

<sup>(7)</sup> A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

<sup>(8)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

	OTAL (R N-1 + Vote) = 1 + II 378 299,84	48 6	48 8	88	48	<b>8</b> 6	S	0,0	0,00	00,00	00,00	00,00	00,00	378 299,84	378 299,84	0,00	0,00	00'0	00,00	00,00	00,0		0,00	0,00	378 299,84	00'00	00'0	0,00	0,00	378 299,84
			Pour	mormation,	depenses dérées hors AP		00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00,00	00'0	00'0	00'0		00'0	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	rté ou anticipé (9)	sement cumulées
information, dépenses gérées hors AP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0			Pour	mormation,	depenses gérées dans le	cadre d'une AP	378 299,84	00'0	00,00	00'0	00'0	00'0	00,00	378 299,84	378 299,84					00'0	00'0		00'0	00'0	378 299,84				cution négatif repo	épenses d'investis
information, information, dépenses dépenses gérées dans le cadre d'une AP 378 299,84 0,000 0,00 0,000			Vote de	i assemblee		=	378 299,84	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	378 299,84	378 299,84	00'0	00'0	00,00	00,00	00'0	00'0		00'0	00'0	378 299,84	00'0	0,00	00'0	D001 Solde d'exé	Total des d
information, information depenses depenses gérées dans le cadre d'une AP 378 299,84	S		Propositions	nonveilles			378 299,84	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	378 299,84	378 299,84	00'0	00'0	00,00	0,00	00'0	00'0		00'0	00'0	378 299,84	00'00	0,00	00'0		
Tassemblée   Information, information   In	DEPENSES		Vote de	rassemblee sur	les AP lors de la séance	budgétaire (3)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0					00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0					
Incommelles   Incommelle   Incommelle   Information   In			RAR N-1 (2)			-	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0		00'0	00'0	00'0					
Passemblée sur   Passemblée   Passemblée sur   Passembl			Budget de	l exercice (1)			904 944,00	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	904 944,00	904 944,00	00'0	00'0	00,00	00'0	00'0	00'0		00'0	00'0	904 944,00	00'0	00'0	00'0		
Tassemblée sur nouvelles   Tassemblée   Tassemblée   Tassemblée sur les AP lors de la seance   Tassemblée			Chapitre				TOTAL	RSA	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	Subventions d'équipement versées	Immobilisations corporelles	Immobilisations reçues en affectation	Immobilisations en cours	Total des opérations d'équipement (4)	Total des dépenses d'équipement	Dotations, fonds divers et réserves	Subventions d'investissement	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	Participations et créances rattachées	Autres immobilisations financières	Dépenses imprévues (dans le cadre d'une AP)	des dépenses financières	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (5)	Total des dépenses réelles	Opérations ordre transf. entre sections (6) (7)	Opérations patrimoniales (8)	Total des dépenses d'ordre		
Tassemblée sur l'accretice (1)   Secrétice (1)   Secretice (1)   Secret								018	20	204	21	22	23		Total (	10	13	16	18	56	27	020	Total	45	Total	040	041	Total (		<u> </u>

Reçu au Contrôle de légalité le 13 juillet 2018

- (1) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

(3) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.

- (4) Voir l'état III-A2.1 pour le détail des opérations d'équipement.
- (5) Voir l'état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.
- (6) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).
- (9) Le solde d'exécution reporté est le résultat constaté de l'exercice précédent qui fait l'objet d'un report et non d'un vote de l'assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des (8) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).

		III – VOTE	DU BUDGET			=
	SECTION	SECTION D'INVESTISSEMENT	- VUE D'ENSEMBLE -	- RECETTES		А
			RECETTES			
	Chapitre	Budget de l'exercice (1)	RAR N-1 (2)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			_		=	= + = =
	TOTAL	904 944,00	00'0	41 760,00	41 760,00	41 760,00
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
13	Subventions d'investissement (hors 138)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166 et 1688 non budoétaire)	00'0	00'0	0,00	00'0	00,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	00'0	00.0	00'0	00:0	00.0
204	Subventions d'équipement versées	00,0	00,0	00'0	00,0	00,0
21	Immobilisations corporelles	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation	00'0	00'0	00'0	00,00	00'0
23	Immobilisations en cours	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0
Total de	Total des recettes d'équipement	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	228 600,00	00'0	00'0	00'0	00'0
138	Autres subventions invest. non transf.	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
	166)					
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
26	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
27	Autres immobilisations financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
024	Produits des cessions d'immobilisations	2 438,00	00'0	00'0	00'0	00'0
Total de	Total des recettes financières	231 038,00	00'0	00'0	00'0	00'0
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (3)	00'00	00'0	00'0	00'0	00'0
Total de	Total des recettes réelles	231 038,00	00'0	00'0	00'0	00'0
021	Virement de la section de fonctionnement	00'0		00'0	00'00	00'0
040	Opérations ordre transf. entre sections (4) (5) (6)	673 906,00		41 760,00	41 760,00	41 760,00
041	Opérations patrimoniales (7)	00'00		0,00	00'0	0,00
Total de	Total des recettes d'ordre	673 906,00		41 760,00	41 760,00	41 760,00

336 539,84

R001 Solde d'exécution positif reporté ou anticipé (8)

Reçu au Contrôle de légalité le 13 juillet 2018

Affectation au compte 1068 (9)

2	
	3
2	7
•	)
ř	_
Ц	J
1	=
C	)
Ц	7
_	2
U	)
Ц	1
	ב
۲	-
2	2
Ц	4
2	2
Ц	4
<	ζ
ם	_
V 1 4 1 2	_
ч	•
,	-
`	′
ř	7
7	,
L	
L L	
	2
	2
О	
О	2
О	
О	ILLL-F NOV
	ILLL-F NOV
	ALV-INITION PINITION AND A PINITION
	L AIX-IMANGEIEEE-FING
О	L AIX-IMANGEIEEE-FING

8 200 878	Total doe monthoe d'inviseties amont circlière	Total dos rocation			
+ =	=		_		
TOTAL (RAR N-1 + Vote)	Vote de l'assemblée	Propositions nouvelles	RAR N-1 (2)	Budget de l'exercice (1)	Chapitre

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

(2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

(3) Voir l'état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (RI 040 = DF 042).

(5) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détait du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

(8) Le solde d'exécution reporté est le résultat constaté de l'exercice précédent qui fait l'objet d'un report et non d'un vote de l'assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des (7) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le montant inscrit doit être conforme à la délibération d'affectation du résultat. Ce montant ne fait donc pas l'objet d'un nouveau vote.

			III – VOTE	DU BUDGET					=
	S	SECTION D'INVESTISSEMENT	STISSEMENT -	DEPENSES	- DETAIL PAR ARTICLE	TICLE			A1
	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Vote de l'assemblée sur les AP lors de la séance budaétaire (4)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information Crédits gérés dans le cadre d'une AP	Pour information Crédits gérés hors AP	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
	TOTAL	904 944,00	00'0	00'0	378 299,84	378 299,84	378 299,84	00'0	378 299,84
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	00'0	00'00	00,00	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
204	Subventions d'équipement versées	00'0	00'00	00'00	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
21	Immobilisations corporelles	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation	00'0	00'00	00'00	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
23	Immobilisations en cours	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
	Total des opérations d'équipement (5)	904 944,00	0,00	0,00	378 299,84	378 299,84	378 299,84	00'0	378 299,84
Total des d	Total des dépenses d'équipement	904 944,00	00'0	00'0	378 299,84	378 299,84	378 299,84	00'0	378 299,84
10	Dotations, fonds divers et réserves	00'0	00'00		00'0	00'0		00'0	0,00
13	Subventions d'investissement	00'0	00'0		00'0	00'0		00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf le 1688 non budgétaire)	00'0	00'0		0,00	00'0		00'0	00'0
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0		00'0	00'0		00'0	0,00
26	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	0,00
27	Autres immobilisations financières	00'0	0,00	00'0	00'0	00'0	0,00	00'0	0,00
020	Dépenses imprévues (dans le cadre d'une AP)			00'0					

0,00 0,00

0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00

0,00 378 299,84

0,00

0,00

378 299,84

378 299,84

378 299,84

0,00

0,00

0,00 904 944,00

Opérations ordre transf. entre sections (7)

Opérations pour compte de tiers (6)

45...

Total des dépenses réelles

040

Total des dépenses financières

0,00

0,00

١	,,	
l	_	
Ĺ	ш	
:	=	
	5	
Ć	•	
ì	й	
L	-	
ſ	ב	
	_	
C	מ	
ì	й	
•	=	
Ĺ	_	
ı	_	
7	Z	
ī	╗	
	=	
	5	
7	╗	
۱	ш	
l	_	
۰	7	
¢	T.	
í	v	
ŀ	-	
ı	_	
	_	
:	4,	
	_	
ľ		
•	ر	
•	٠	
	ر اا	
ļ	Ų.	
L	<u>С</u>	
ׅ֡֝֝֝֝֜֜֜֝֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜	ZCE - C	
֡֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜	- NCE - C	
	ENCE	
	VENCE - C	
ׅׅ֡֝֜֝֜֜֜֝֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜֜	JVENCE - C	
	OVENCE - C	
	ROVENCE - C	
	ANDVENCE - C	
	-PROVENCE - C	
	-FROVENC	
	E-PROVENC	
	LE-PROVENC	
	E-PROVENC	
	LE-PROVENC	

	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Vote de l'assemblée sur les AP lors de la séance budoétaire (4)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information Crédits gérés dans le cadre d'une AP	Pour information Crédits gérés Crédits gérés dans le cadre d'une AP	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
	Reprise sur autofinancement antérieur	00'00			00'0	0,00		00'0	00'0
	Charges transférées (8)	00'0			00'0	00'00		00'0	00'0
041	Opérations patrimoniales (9)	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0
Total des d	Total des dépenses d'ordre	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

(3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

(4) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.

(5) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d'équipement.

(6) Il y a autant de ligne que d'opération pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 040 = RF 042).

(8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

(9) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI 041 = RI 041).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – VUE D'ENSEMBLE DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.1

Vue d'ensemble des chapitres des opérations d'équipement

0						a equipeme		
N° Opération	Libellé de l'opération	N° AP (1)	Pour mémoire réalisations cumulées au 01/01/N	RAR N-1	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	Pour information Crédits gérés dans le cadre d'une AP	Pour information Crédits gérés hors AP
2017503900	ACQU. MAT. MOBILIERS VEHICULES AUTRES	MCO01	850 738,31	0,00	378 299,84	378 299,84	378 299,84	0,00
	TOTAL		850 738,31	0,00	378 299,84	378 299,84	378 299,84	0,00

 $<sup>(1) \</sup> Colonne \ \grave{a} \ renseigner \ uniquement \ lorsque \ l'opération \ d'équipement \ est \ afférente \ \grave{a} \ une \ AP.$ 

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.2

(1) CHAPITRE DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT N° : 2017503900 LIBELLE : ACQU. MAT. MOBILIERS VEHICULES AUTRES AFFERENT A L'AUTORISATION DE PROGRAMME : MCO01

## **DEPENSES**

Chap. / art. (2)	Libellé	AP votée y compris ajustement	Réalisations cumulées au 01/01/N	RAR N-1	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée
DEPENS	SES	0,00	850 738,31	a 0,00	378 299,84	b 378 299,84
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2031	Frais d'études	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	850 738,31	0,00	378 299,84	378 299,84
2158	Autres inst.,matériel,outil. techniques	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21828	Autres matériels de transport	0,00	607 592,50	0,00	378 299,84	378 299,84
21838	Autre matériel informatique	0,00	6 831,65	0,00	0,00	0,00
21848	Autres matériels de bureau et mobiliers	0,00	3 098,66	0,00	0,00	0,00
2188	Autres immobilisations corporelles	0,00	233 215,50	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FINANCEMENT EXTERNE (pour information) (facultatif)

Chap. / art. (2)	Libellé	Réalisations cumulées affectées à l'opération au 01/01/N	RAR N-1	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée
TOTAL	RECETTES AFFECTEES (3)	0,00	с 0,00	0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement (reçues) (sauf 138)	0,00	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (4)	0,00	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf le 204)	0,00	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	0,00

Solde = $(c + d) - (a + b) (5)$	-378 299,84

<sup>(1)</sup> Ouvrir une page par chapitre d'opération.

<sup>(2)</sup> Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

<sup>(3)</sup> Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d'annulation de mandats donnant lieu à reversement.

<sup>(4)</sup> Sauf 165, 166 et 16449.

<sup>(5)</sup> Indiquer le signe algébrique.

# METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D'EQUIPEMENT	A2.3

Cet état ne contient pas d'information.

	<b>/</b>   <b>≡</b>	<b>VOTE DU BUDGET</b>	ET			=
	SECTION D'INVESTISSEMENT	- RECETTES	- DETAIL PAR ARTICLE	SLE		A3
		•				
	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			-		=	=   +
	TOTAL	904 944,00	00'0	41 760,00	41 760,00	41 760,00
018	RSA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
13	Subventions d'investissement (hors 138)	00'0	00,00	00'0	00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
204	Subventions d'équipement versées (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
21	Immobilisations corporelles (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Immobilisations reçues en affectation (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
23	Immobilisations en cours (5)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des recet	Total des recettes d'équipement	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	228 600,00	00'0	00'0	00'0	00'0
10222	FCTVA	228 600,00	00'0	00'0	0,00	00'0
138	Autres subventions invest. non transf.	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
16	Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
18	Cpte de liaison : affectation (BA,régie)	00'0	00'0	00'0	00'0	0,00
26	Participations et créances rattachées	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
27	Autres immobilisations financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
024	Produits des cessions d'immobilisations	2 438,00	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des recet	Total des recettes financières	231 038,00	00'0	00'0	00'0	00'0
45	Chapitres d'opérations pour compte de tiers (6)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Total des recettes réelles	ttes réelles	231 038,00	00'0	00'0	00'0	00'0
021	Virement de la section de fonctionnement	0,00		00'00	00'0	0,00
040	Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9)	673 906,00		41 760,00	41 760,00	41 760,00
192	Plus ou moins-values sur cession immo.	00'0		00'0	00'0	00'0
28051	Concessions et droits similaires	525,00		00'0	00'0	00'0
28158	Autres inst., matériel, outil. techniques	1 641,00		00'0	00'0	00'0
281828	Autres matériels de transport	245 600,00		-65 600,00	-65 600,00	-65 600,00
281838	Autre matériel informatique	6 140,00		360,00	360,00	360,00
281848	Autres matériels de bureau et mobiliers	00,000 6		2 500,00	2 500,00	2 500,00
28188	Autres immo. corporelles	411 000,00		104 500,00	104 500,00	104 500,00

•	_	-
(	4	)
	٩	
		ŵ
	7	٥

	Chap. / art. (1)	Budget de l'exercice (2)	RAR N-1 (3)	Propositions nouvelles	Vote de l'assemblée	TOTAL (RAR N-1 + Vote)
			1		II	=   +
041	Opérations patrimoniales (10)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total des recettes d'ordre	ttes d'ordre	673 906,00		41 760,00	41 760,00	41 760,00

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

(3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

165. 166 et 16449.

(3) Exceptionnenement, res compres 20, 204, 21, 22 et 23 sont en receites regies (6) Voir l'annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (RI 040 = DF 042).

(5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d'annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables. (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

(10) Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (DI041 = RI041).

			III – VOTE	DU BUDGET					=
	SECTION DE FONCTIONNEMENT – VUE D'ENSEMBLE	EMENT - VUE D		- DEPENSES- AE NOUVELLES ET CREDITS DE L'EXERCICE	: NOUVELLES E	ET CREDITS DE	L'EXERCICE		В
Chap.	Libellé	Budget de	RAR N-1 (2)	Vote de	Propositions	Vote de	Pour	Pour	TOTAL
		l'exercice (1)		l'assemblée sur	nouvelles	l'assemblée	information,	information,	(RAR N-1 +
				les AE lors de la			dépenses	dépenses	Vote)
			_	séance budaétaire (3)		=	gérées dans le	gérées hors AE	= + - !!
	TOTAL	17 586 250,00	00'0	00'0	-77 998,88	-77 998,88	00'0	-77 998,88	-77 998,88
011	Charges à caractère général (4)	11 048 344,00	00'0	00'0	241,12	241,12	00'0	241,12	241,12
012	Charges de personnel et frais	5 845 000,00	00'0		-120 000,00	-120 000,00		-120 000,00	-120 000,00
014	Atténuations de produits	00,0	00,0		0,00	00,00		00'0	00'0
016	АРА	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
017	RSA / Régularisations de RMI	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
65	Autres charges de gestion	18 000,00	00,00	00,00	00'0	00,00	00'0	00'0	00'0
6586	Frais fonctionnement des groupes d'élus	00'0	00'0		00,00	00'0		0,00	00'0
Total de	Total des dépenses de gestion des services	16 911 344,00	00'0	00'0	-119 758,88	-119 758,88	00'0	-119 758,88	-119 758,88
99	Charges financières	00'0	00'0		00'0	00'0		00'0	00'0
29	Charges spécifiques (4)	1 000,00	00'0		00'0	00'0		00'0	00'0
89	Dotations aux provisions, dépréciations (semi-budgétaires) (4)	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0
022	Dépenses imprévues (dans le cadre d'une AE)			00'0					
Total de:	Total des dépenses financières	1 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0		00'0	00'0
Total de	Total des dépenses réelles	16 912 344,00	00'0	00'0	-119 758,88	-119 758,88	00'0	-119 758,88	-119 758,88
023	Virement à la section d'investissement	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0
042	Opérations ordre transf. entre	673 906,00			41 760,00	41 760,00		41 760,00	41 760,00
043	Opérations ordre intérieur de la section	00'0			00'0	00'0		00'0	00'0
Total de	Total des dépenses d'ordre	673 906,00			41 760,00	41 760,00		41 760,00	41 760,00

-77 998,88

Total des dépenses de fonctionnement cumulées

D002 Résultat reporté ou anticipé (6)

- (1) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (2) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
- (3) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.
  - (4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.
- (5) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
  - (6) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.

	III – VOTE	III – VOTE DU BUDGET				=
	SECTION DE FONCTIONNEMEN	NT - VUE D'ENSEMBLE - RECETTES	BLE - RECETTES			В
		•	•			
Chap.	Libellé	Budget de	RAR N-1 (2)	Propositions	Vote de l'assemblée	Total
		l'exercice (1)	-	nouvelles	=	(RAR N-1 + Vote) III = I + II
	TOTAL	17 586 250,00	00'0	-79 120,00	-79 120,00	-79 120,00
013	Atténuations de charges (3)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
016	APA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
017	RSA / Régularisations de RMI	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
20	Prod. services, domaine, ventes diverses	111 850,00	00'0	00'0	00'0	00'0
73	Impôts et taxes (sauf 731)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
731	Fiscalité locale	7 038 699,00	00'0	-7 038 699,00	-7 038 699,00	-7 038 699,00
74	Dotations et participations (3)	10 429 701,00	00'0	6 959 579,00	6 959 579,00	6 959 579,00
75	Autres produits de gestion courante (3)	00'000 9	00'0	00'0	00'0	00'0
Total de	Total des recettes de gestion des services	17 586 250,00	00'0	-79 120,00	-79 120,00	-79 120,00
92	Produits financiers	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
22	Produits spécifiques (3)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (3)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total de	Total des recettes financières	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
Total de:	Total des recettes réelles	17 586 250,00	00'0	-79 120,00	-79 120,00	-79 120,00
042	Opérations ordre transf. entre sections (4) (5) (6)	00'0		00'0	00'0	00'0
043	Opérations ordre intérieur de la section (7)	00'00		0,00	00'0	00'0
Total de	Total des recettes d'ordre	00'0		00'0	00'0	00'0

-77 998,88	Total des recettes de fonctionnement cumulées

R002 Résultat reporté ou anticipé (8)

<sup>(1)</sup> Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.

<sup>(2)</sup> La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.

<sup>(3)</sup> Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

<sup>(4)</sup> Cf. définition du chapitre des opérations d'ordre (RF 042 = DI 040).

<sup>(5)</sup> Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le rêgime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

<sup>(6)</sup> Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).

<sup>(7)</sup> Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié.

<sup>(8)</sup> Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.

2018
20
္ပ်
ė
ည
<u>—</u>
고 당
DE
ES
2
F
Œ.
Ē
₹
꼰
2
S
E-CT
NCE - CT
VENCE - CT
OVENC
-PROVENCE - CT
OVENC
OPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENC
OVENC
OPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENC

Chap. / art.	Libellé	Budget de	RAR N-1 (3)	Vote de	Propositions	Vote de	Pour	Pour	TOTAL
(1)		l'exercice (2)		l'assemblée sur	nouvelles	l'assemblée	information	information	(RAR N-1 +
				les AE lors de la			Crédits gérés	Crédits gérés	Vote)
				séance			dans le cadre	hors AE	
			-	budgétaire (4)		=	d'une AE		= <del>+</del> = =
Total des dép	Total des dépenses d'ordre	00'906 £29			41 760,00	41 760,00		41 760,00	41 760,00

# Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (11)

Montant des ICNE de l'exercice 0,00 Montant des ICNE de l'exercice N-1 0,00	00'0	= Différence ICNE N – ICNE N-1
	00'0	Montant des ICNE de l'exercice N-1
	0,00	Montant des ICNE de l'exercice

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
- (2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
- (4) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées fors de la séance d'adoption du budget. Cela conceme les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existam.
- (5) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.
- (6) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d'engagement.
- (7) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables
- (8) Cf. définitions des chapitres des opérations d'ordre (DF 042 = R/ 040) (DF 043 = RF 043).
- (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).
- (10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent.
  - (11) Si le montant des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 68112 sera négatif.

	III – VOTE DL	DU BUDGET				=
	SECTION DE FONCTIONNEMENT – R	- RECETTES - DETAI	- DETAIL PAR ARTICLE			B2
Chap / art. (1)	Libellé	Budget de	RAR N-1 (3)	Propositions	Vote de l'assemblée	Total
		l'exercice (2)	_	nouvelles	=	(RAR N-1 + Vote) III = I + II
	TOTAL	17 586 250,00	00'0	-79 120,00	-79 120,00	-79 120,00
013	Atténuations de charges (4)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
016	APA	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
017	RSA / Régularisations de RMI	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
70	Prod. services, domaine, ventes diverses	111 850,00	00'0	00'0	00'0	00'0
70613	Redevance enlèvement déchets industriels	12 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0
7083	Locations diverses (autres qu'immeubles)	99 850,00	00'0	00,00	00'0	00'0
73	Impôts et taxes (sauf 731)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
7331	Taxe annuelle sur locaux de bureaux	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
731	Fiscalité locale	7 038 699,00	00'0	-7 038 699,00	-7 038 699,00	-7 038 699,00
73133	Taxe enlèvement ordures ménagères et ass	7 038 699,00	00'0	-7 038 699,00	-7 038 699,00	-7 038 699,00
74	Dotations et participations (4)	10 429 701,00	00'0	6 959 579,00	6 959 579,00	6 959 579,00
74751	Participation GFP de rattachement	9 779 701,00	00'0	-371 234,00	-371 234,00	-371 234,00
7478228	Autres personnes privées	650 000,00	00'0	00,0	00'0	00'0
74888	Autres	00'0	00'0	7 330 813,00	7 330 813,00	7 330 813,00
75	Autres produits de gestion courante (4)	00'000 9	00'0	00'0	00'0	00'0
755	Dédits et pénalités perçus	3 000,00	00'0	00'0	00'0	00'0
7588	Autres produits divers gestion courante	3 000,00	0,00	00'0	00'0	00'0
Total des recet	Total des recettes de gestion des services	17 586 250,00	00'0	-79 120,00	-79 120,00	-79 120,00
92	Produits financiers	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
77	Produits spécifiques (4)	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
7711	Dédits et pénalités perçus	00'0	00'0	00'0	00'0	00'0
775	Produits des cessions d'immobilisations	00,00	00'0	00'0	00'0	00'0
7788	Produits exceptionnels divers	00'0	0,00	00'0	00'0	00'0
78	Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total des recettes réelles	tes réelles	17 586 250,00	00'0	-79 120,00	-79 120,00	-79 120,00
042	Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7)	00'0		00'0	00'0	00'0
043	Opérations ordre intérieur de la section (5) (8)	00'0		00'0	00'0	00'0
Total des recettes d'ordre	tes d'ordre	00'0		00'0	00'00	00'0

# Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (9)

00'0	00'0	00,0
Montant brut	Compensation	Montant net

# Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (10)

00'0	= Différence ICNE N – ICNE N-1
00'0	Montant des ICNE de l'exercice N-1
00'0	Montant des ICNE de l'exercice

- (1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
- (2) Voir état I-B pour le contenu du budget de l'exercice.
- (3) La colonne RAR n'est à renseigner qu'en l'absence de reprise anticipée lors du vote du budget primitif.
- (4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.
- (5) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).
- (6) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisations »).
- (7) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
  - (8) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simpliffé.
    - (9) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.
- (v) Course d'action de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif

IV – ANNEXES	IV
ANNEXES BUDGETAIRES	
EQUILIBRE BUDGETAIRE – DEPENSES	C1.1

# DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Budget de l'exercice (hors RAR) (BP + BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
	SES TOTALES A COUVRIR PAR DES URCES PROPRES = A + B	0,00	0,00	II 0,00
16 Emp	runts et dettes assimilées (A)	0,00	0,00	0,00
1631	Emprunts obligataires	0,00	0,00	0,00
1641	Emprunts en euros	0,00	0,00	0,00
1643	Emprunts en devises	0,00	0,00	0,00
16441	Opérations afférentes à l'emprunt	0,00	0,00	0,00
1671	Avances consolidées du Trésor	0,00	0,00	0,00
1672	Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor	0,00	0,00	0,00
1678	Autres emprunts et dettes	0,00	0,00	0,00
1681	Autres emprunts	0,00	0,00	0,00
1682	Bons à moyen terme négociables	0,00	0,00	0,00
1687	Autres dettes	0,00	0,00	0,00
Dépens (B)	ses et transferts à déduire des ressources propres	0,00	0,00	0,00
10	Reprise de dotations, fonds divers et réserves			
10	Reversement de dotations, fonds divers et réserves			
139	Subv. invest. transférées cpte résultat	0,00	0,00	0,00

	Op. de l'exercice III = I + II	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)	Solde d'exécution D001 (3)	TOTAL IV
Dépenses à couvrir par des ressources propres	0,00	0,00	0,00	0,00

<sup>(1)</sup> Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

<sup>(2)</sup> Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

<sup>(3)</sup> Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

IV – ANNEXES	IV
ANNEXES BUDGETAIRES	
EQUILIBRE BUDGETAIRE – RECETTES	C1.2

# **RESSOURCES PROPRES**

Art. (1)	Libellé (1)	(hor	le l'exercice s RAR) BS + DM)	Propositions nouvelles	Vote (2)
RECETTES (RESSOURCES PROPRES) = a + b		V	904 944,00	41 760,00	VI 41 760,00
Ressou	rces propres externes de l'année (a)		228 600,00	0,00	0,00
10221	TLE		0,00	0,00	0,00
10222	FCTVA		228 600,00	0,00	0,00
10226	Taxe d'aménagement (3)		0,00	0,00	0,00
10228	Autres fonds d'investissement		0,00	0,00	0,00
13146	Attributions compensation investissement		0,00	0,00	0,00
13246	Attributions compensation investissement		0,00	0,00	0,00
138	Autres subventions invest. non transf.		0,00	0,00	0,00
139146	Attributions compensation investissement		0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées				
27	Autres immobilisations financières				
Ressoul	Ressources propres internes de l'année (b) (4)		676 344,00	41 760,00	41 760,00
15	Provisions pour risques et charges				
169	Primes de remboursement des obligations		0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées				
27	Autres immobilisations financières				
28	Amortissement des immobilisations				
28051	Concessions et droits similaires		525,00	0,00	0,00
28158	Autres inst.,matériel,outil. techniques		1 641,00	0,00	0,00
281828	Autres matériels de transport		245 600,00	-65 600,00	-65 600,00
281838	Autre matériel informatique		6 140,00	360,00	360,00
281848	Autres matériels de bureau et mobiliers		9 000,00	2 500,00	2 500,00
28188	Autres immo. corporelles		411 000,00	104 500,00	104 500,00
29	Dépréciations des immobilisations				
31	Matières premières (et fournitures) (5)				
33	En-cours de production de biens (5)				
35	Stocks de produits (5)				
39	Dépréciation des stocks et en-cours				
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices				
49	Dépréciation des comptes de tiers				
59	Dépréciation des comptes financiers				
024	Produits des cessions d'immobilisations		2 438,00	0,00	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement		0,00	0,00	0,00

	Opérations de l'exercice VII = V + VI	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (6)	Solde d'exécution R001 (6)	Affectation R1068 (6)	TOTAL VIII
Total ressources propres disponibles	946 704,00	0,00	336 539,84	0,00	1 283 243,84

	Montant
Dépenses à couvrir par des ressources propres	IV 0,00

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

Ressources propres disponibles	VIII	1 283 243,84
Solde	IX = VIII - IV (7)	1 283 243,84

- (1) Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.
- (2) Crédits de l'exercice votés lors de la séance.
- (3) Le compte 10226 peut être utilisé uniquement par les communes et les établissements publics à fiscalité propre.
- (4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la collectivité ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.
- (5) Les comptes 31, 33 et 35 ne peuvent être utilisés que pour les budgets utilisant la comptabilité de stock. Par conséquent, seuls les budgets retraçant les dépenses et les recettes d'un lotissement ou d'une ZAC peuvent utiliser les comptes susmentionnés.
- (6) Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.
- (7) Indiquer le signe algébrique.

### METROPOLE AIX-MARSEILLE-PROVENCE - CT5 TRAITEMENT DES DECHETS - BS - 2018

V – ARRETE ET SIGNATURES	V
ARRETE ET SIGNATURES	Α

Nombre de membres en exercice : 0 Nombre de membres présents : 0 Nombre de suffrages exprimés : 0

VOTES:

Pour: 0 Contre: 0 Abstentions: 0

Date de convocation :

Présenté par (1),

A, le

Délibéré par l'assemblée (2), réunie en session

A , le

Les membres de l'assemblée délibérante (2).

Certifié exécutoire par (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le , et de la publication le

A, le

<sup>(1)</sup> Indiquer « la présidente » ou « le président ».

<sup>(2)</sup> Indiquer la nature de l'assemblée délibérante : du conseil régional de ..., de la Collectivité territoriale unique de ..., de la métropole de ..., du Conseil syndical de ...